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El fabricante recomienda para el buen uso de estas estufas, lo siguiente:
La primera salida que es donde más calor se produce, se coloque el tubo Radiador porque al ser triple calienta la habitación
mucho más rápido; seguidamente se colocará un tubo vitrificado de 25 cm con llave, para que con esta llave y el tiro propio
de la estufa se pueda por la noche dejar en pausa sin apagar la estufa y sin gastar  combustible y al día siguiente es mucho
más fácil restablecer el calor solo con abrir ambos tiros regulándolos y no hay que volver a encender.
Si no se pusiese el tubo radiador se colocará un primer tubo de un metro e inmediatamente el de 25 cm con tiro.
A partir de ahí se pueden poner los tubos siguientes en la dirección que se quiera usando codos vitrificados, teniendo enA partir de ahí se pueden poner los tubos siguientes en la dirección que se quiera usando codos vitrificados, teniendo en
cuenta de que ha de terminar siempre en el TUBO GALVANIZADO DE DOBLE PARED EN SENTIDO VERTICAL
Y  COLOCADO EN EL EXTERIOR SIEMPRE.
Hay una excepción = de que si se usa el TUBO RADIADOR, no se deben de usar codos porque se pierde tiro y calor.
Hay que colocar en total 5 o 6 tubos para una optima calefacción, si se pone el tubo radiador pues uno menos de un metro.

Existe esta pieza llamada REGULADOR
que es para cuando se use PELLET, se
coloca en la tolva de la estufa para po-
der regular el consumo de este combus-
tible. Las estufas no lo traen es opcional
pero existe en SCOA para quien la quiera.

Estufas
R1= 19385
R2= 19386

RCHAPA= 89659

Tubo
radiador
19419

Detalle
del tiro

Tubo de 100
vitrificado
25 cm
89652 

Tubo de 100
vitrificado
1 metro
89633

Tubo de 100
galvanizado
DOBLE PARED
1 metro
89655

Adaptador
para regular
caida de pellet
de estas estufas
es OPCIONAL

19249



CRISTAL: Repuesto de cristal con fibra para recambio de los distintos
modelos de estufas de leña que se trabaja.
POMO: Repuesto pomo latón modelo TIRO para distintos modelos de
estufas de leña que se trabaja.

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

JUAN PANADERO REPUESTOS
CRISTAL CON FIBRA Y POMO LATÓN

JUEGO PARRILLA DE ESTUFA MIXTA: Modelo Nº 3.
JUEGO PARRILLA DE ESTUFA CARBÓN: Modelo POPULAR Nº 3.

ENVASE DE
1 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

THECA REPUESTOS PARRILLAS
PARA ESTUFAS

TUBO DOBLE DE PARED: Tubo galvanizado doble de 1 metro para pared
con abrazadera para estufas hueso.
TUBO RADIADOR: Tubo de 97 cm con pintura anticalórica para estufas
hueso.
ADAPTADOR REGULA CAÍDA DE PELLET: Regulador de pellet al quemador
para estufas hueso. 

TUBO DOBLE 

REGULADOR 

REF. 6500313 REF. 6500323 

TUBO RADIADOR 

CRISTAL 
POMO 

Existe esta pieza llamada
REGULADOR que es para
cuando se use PELLET, se
coloca en la tolva de la es-
tufa para poder regular el
consumo de este combus-
tible. Las estufas no lo tra-tible. Las estufas no lo tra-
en es opcional pero existe
en SCOA para quien la
quiera.

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

CHIMENEAS REDONDO REPUESTOS
TUBOS Y REGULADOR

VENTA POR
UNIDAD

ESTUFA DESHOLLIN BOTE 1 KILOS 
EXOJO POLVO DESTRUCTOR 

ESPECIAL PARA LIMPIAR Y DESHOLLINAR
ESTUFAS DE LEÑA, CHIMENEAS, CALDE-
RAS DE GAS,... ELIMINA ALQUITRÁN Y 
HOLLÍN. NO INFLAMABLE. NO EXPLOSIVO.

ESTUFA SOMBRERETE
CHINO GALVANIZADO
CON ABRAZADERA

ENVASE Y VENTA
POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

ÚTILES DE CHIMENEA 
ESCOBILLA



VENTA POR UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

ÚTILES DE CHIMENEA
ESPETÓN

ÚTILES DE CHIMENEA
TOSTADOR GIRATORIO

ÚTILES DE CHIMENEA TENAZA
LUMBRE CON ARCO

CODOS PARA ESTUFAS
90º RIZADO
GALVANIZADO

400ºC

400ºC

850ºC

850ºC

400ºC

850ºC

850ºC

90º RIZADO
NEGRO PINTADO

45º RIZADO
GALVANIZADO

90º RIZADO
NEGRO VITRIFICADO

45º RIZADO
NEGRO VITRIFICADO

TUBOS PARA ESTUFAS
GALVANIZADO
1 MT LARGO

PINTADO NEGRO
1 MT LARGO

VITRIFICADO NEGRO
1 MT LARGO

VITRIFICADO NEGRO
25 CM

45º RIZADO
NEGRO PINTADO

ÚTILES DE CHIMENEA TENAZA
LUMBRE RECTA



VENTA POR UNIDAD

COD.
80190

ÚTILES DE CHIMENEA
FUELLE PEQUEÑO

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

ÚTILES DE CHIMENEA
FUELLE CUERO

JUEGOS DE ÚTILES
DE CHIMENEA MACOLLA

BOLA FUNDIDA

JUEGOS DE ÚTILES
DE CHIMENEA MACOLLA

BOLA FUNDIDA

JUEGOS DE ÚTILES
DE CHIMENEA
MOD. ARCO

INCLUYE:
Recogedor de mano

Escobilla
Espetón
Tenaza

INCLUYE:
Recogedor de mano

Escobilla
Espetón
Tenaza

INCLUYE:
Recogedor de mano

Escobilla
Espetón
Tenaza

COD. 81070COD. 81071

VENTA
POR

UNIDAD

INCLUYE:
Recogedor de mano

Escobilla
Espetón
Tenaza
Fuelle

VENTA
POR

UNIDAD

VENTA
POR

UNIDAD

JUEGOS DE ÚTILES 
DE CHIMENEA

VENTA
POR

UNIDAD

COD.
80196

COD.
56212

COD.
56224

ÚTILES DE CHIMENEA 
RECOGEDORES

DE MANO Y LARGOS



Tecnología AFT de calentamiento
rápido. Función autoapagado timer
off 3 horas. Tejido suave. Mando er-
gonómico. 9 niveles de temperatura.
Lavable en lavadora a 30º. Microfibra
bicolor lavable.

VENTA POR UNIDAD

Tecnología AFT de calentamiento
rápido. Función autoapagado timer
off 3 horas. Tejido suave. Mando er-
gonómico. 9 niveles de temperatura.
Lavable en lavadora a 30º. Microfibra
bicolor lavable.

VENTA POR UNIDAD

IMETEC
MANTA ELÉCTRICA
DE SOFÁ HEATED
THROW FAMILIAR

Tejido poliester. 
2 niveles de temperatura. 
Sistema de seguridad electroblock. 
Lavable a mano y a máquina. 
Potencia 60 W.

Sistema AFT de calentamiento rápido. Función autoapagado timer
off. Mando ergonómico. 9 niveles de temperatura. Potencia 150 W.
Tejido 100% acrílico y 100% poliester.

ENVASE DE 4 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD1 MANDO 2 MANDOS

IMETEC MANTAS ELÉCTRICAS

VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 5 UND.
VENTA POR UNIDAD

5 minutos de carga. 120 minutos de
calor. Funda de algodón lavable. Ter-
mostato de seguridad. Perfil de goma
paragolpes. Indicador luminoso de re-
carga.

VENTA POR UNIDAD

IMETEC
ACUMULADOR
ELÉCTRICO DE

CALOR PARA CAMAS
BODY WARMER

IMETEC CALIENTA CAMAS
ELÉCTRICOS POLIESTER

IMETEC ALMOHADILLA RELAXY
TÉRMICA CERVICAL 15 W

IMETEC CALIENTA PIES 
ELÉCTRICO POLIESTER 20W

ENVASE DE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

IMETEC ALMOHADILLA RELAXY 
TÉRMICA LUMBAR 15 W

REF. 16057 REF. 16058

IMETEC
MANTA ELÉCTRICA
DE SOFÁ HEATED
THROW INDIVIDUAL



BOLSA 1 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
DE ANIMALITOS

(OSO) 

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

BOLSA 2 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
EMBROIDERY
DE FELPA

CON DIBUJO 

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

BOLSA 2 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
STANDARD
 RAYADA 

BOLSA 2 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
NÓRDICA
 FORRADA 

BOLSA 2 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
TRICOT ISARDS

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

BOLSA 2 LITROS PARA
AGUA CALIENTE
DE ANIMALITOS

(MONO) 

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD



DIÁMETRO SALIDA
PARA HUMOS: Ø 110 MM

MEDIDAS DIÁMETRO Ø 360 MM
58/41/40 CM

TAMAÑO ÁNODO
DE MAGNESIO: Ø 24x250 mm

FEH-5S FEH-8S FEH-10S



FM BRASERO ELÉCTRICO B900 CON 2 
INTERRUPTORES Y 2 RESISTENCIAS

RESISTENCIA:
Código 80380

VENTA POR UNIDAD

PALETAS DE BRASERO
BADILAS

BRASERO DE CHAPA
CON ASAS

FM REPUESTO RESISTENCIA 
BRASERO DOBLE BLINDADA 900 W

VENTA POR UND.

COD. 81051 Y 80145

COD. 80146 COD. 80154

ALAMBRERA
PARA BRASERO

ESTRUCTURA 
DE HIERRO
PINTADA 
EN GRIS
ALAMBRE 

GALVANIZADO
eenvase
y venta
por Und.

SOPORTE PARA 
BRASERO DE CHAPA

Envase de 10 unidades
VENTA POR UNIDAD

Brasero de mesa camilla con cable de conexión de 3 metros.
2 resistencias blindadas. Sistema Euro Heater. Ahorro energé-
tico y control de seguridad. No se calienta el cuerpo del brase-
ro, para evitar posibles quemaduras. Voltaje 230 V.

FM BRASERO ELÉCTRICO B9 CON 
1 INTERRUPTOR Y 2 RESISTENCIAS

BASTILIPO CUBRE BRASERO PLASTICO 
RESISTENTE CB-400

RESISTENCIA:
Código 80380

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDADVENTA POR UNIDAD

Brasero de mesa camilla con cable de conexión de 2 metros.
2 resistencias blindadas. Sistema Euro Heater. Ahorro energé-
tico y control de seguridad. No se calienta el cuerpo del brase-
ro, para evitar posibles quemaduras. Voltaje 230 V.



FM CALEFACTOR
DE AIRE IBIZA
HORIZONTAL

FM CALEFACTOR
DE AIRE TENERIFE
HORIZONTAL Y
VERTICAL

VENTA POR UNIDADMáxima seguridad. Calor instantáneo. Bajo nivel sonoro.

LAUSON CALEFACTOR
ELÉCTRICO FRIO/CALOR

VERTICAL

VENTA POR UNIDAD

Termostato con ajuste progresivo y función
anticongelante. Selección de aire fresco/ca-
liente. Protección automática contra sobre-
calentamiento. Indicador luminoso.
Dimensiones: 270x220x130 MM.

Para cartucho de gas. Compacta, ligera y
cómoda de llevar, usar en áreas ventiladas
y exterior. Fácil manejo con encedido piezo-
eléctrico, asa de transporte y acabado esmal-
tado, quemador cerámico, ángulo de calor re-
gulable y potencia 1.300 W.

Máxima seguridad. Calor instantáneo. Bajo nivel sonoro. VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

FM TERMOVENTILADOR
ELÉCTRICO TC-MINI

600 W 185 ALTOx120 ANCHO

DOMACO BRASERO BUTANO DOMACO

ESTUFA HORIZONTAL
HOMOLOGADA
PARA GAS

BUTANO PROPANO

Envase de 6 und.
VENTA POR UND.

FM ESTUFA BUTANO/PROPANO PARA TERRAZA

ESTUFA PORTATIL MIRALBA ME-510
CARTUCHO GAS ANGULO REGULABLE

Tipo de Gas: BUTANO/PROPANO.
Potencia: 5 - 12 Kw.
Consumo: 0,45-0,87 Kg/h.
Area Irradiada: 30-35 m2.
Presion: 28-30/37 mbar.
Pantalla para llama.

Diametro 258 mm.
Reflector: Diametro
sobrero 81,3 cm.
Diam.Base: 46 Cm.
Altura: 2,21 mt.
PIEZO ELECTRICO.

ENVASE Y VENTA
POR UNIDAD

ESMALTADO GRIS INOX

LAUSON CALEFACTOR
ELÉCTRICO FRIO/CALOR

HORIZONTAL

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

Termostato con ajuste progresivo y función
anticongelante. Selección de aire fresco/ca-
liente. Protección automática contra sobre-
calentamiento. Indicador luminoso.
Dimensiones: 255x255x125 MM.

LAUSON RADIADOR ACEITE
CON TEMPORIZADOR

VENTA POR UNIDAD

Temporizador programable. 3 niveles de
potencia. Termofusible de seguridad.
Interruptor de funcionamiento. Termos-
tato ajustable. Mangos y ruedas para
fácil desplazamiento. Recogecables.
 



VENTILADOR PIE TENERIFE

TENERIFE

Diámetro aspas: 40 cm.
Potencia: 45 W.
3 velocidades.
Color blanco.
Altura regulable.
CCabezal oscilante.
Base redonda.
Medidas: 135x60x60 cm.
Embalaje: 2 UND.

VENTILADOR BOX ZAHARA
CON TEMPORIZADOR

FM SPLITS CERAMICO TS-2001 2000 W 
MANDO A DISTANCIA 2 POTENCIAS

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND. VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

ZAHARA

Diámetro aspas: 30 cm.
Potencia: 40 W.
Difusor gir. a motor de 5 W.
Rejilla de seguridad.
Protección sobrecargas.
DesconDesconexión anti-caídas.
Temporizador.
Medidas: 38,5x15,2x41 cm.
Embalaje: 2 UND.

VENTILADOR MESA MOTRIL

MOTRIL

Diámetro aspas: 40 cm.
Potencia: 50 W.
3 velocidades.
Cabezal oscilante.
Rejilla de seguridad.
Asa de tAsa de transporte.
Caudal de aire: 65 m3/min
Medidas: 55x30x43 cm.
Embalaje: 2 UND.

VENTILADOR TORRE ANTILLA 
CON TEMPORIZADOR

ANTILLA

Potencia: 45 W.
3 velocidades.
Temporizador.
Medidas: 79,5x23,8x19,3 cm.
Embalaje: 6 UND.

VENTILADOR INDUSTRIAL MEDITERRANEO 

MEDITERRÁNEO

Diámetro aspas: 46 cm.
Potencia: 100 W.
3 velocidades.
Motor de inducción.
Asa de transporte.
RRejilla de seguridad.
Protección sobrecargas.
Caudal de aire: 105 m3/min
Medidas: 52x25x53 cm.
Embalaje: 1 UND.



FM RADIADOR BR-15
ELÉCTRICO DE ACEITE

ESPECIAL MESA CAMILLA
56x33x12,5 CM

Con carátula trasera que permite alcanzar 
mayor temperatura, respetando los niveles 
de seguridad.Recogecables. Termostato
de seguridad en sobrecalentamiento. 
Temperatura regulable. Ruedas pivotantes 
para mejor desplazamiento.

VENTA POR UNIDAD 56 CM DE ALTURA VENTA POR UNIDAD 34 CM DE ALTURA

FM RADIADOR RW-MINI
ELÉCTRICO DE ACEITE

34x36x11 CM

Con carátula trasera que permite alcanzar 
mayor temperatura, respetando los niveles 
de seguridad. Indicador luminoso. Tempera-
tura regulable. Termostato de seguridad en 
sobrecalentamiento. Asa de transporte.

FM RADIADORES RW ELÉCTRICOS DE ACEITE
68x16,5x41,5 CM=RW15 (CON HUMIDIFICADOR)
68x16,5x49,0 CM=RW20 (CON HUMIDIFICADOR)
68x16,5x58,0 CM=RW25 (CON HUMIDIFICADOR)
56x12,5x28 CM=BR10 (SIN HUMIDIFICADOR)
56x12,5x43,5 CM=BR20 (SIN HUMIDIFICADOR)

BUTSIR ESTUFA GAS
A BOMBONAS CAMPING
DE INFRARROJOS 

LD-668 (49x33x30 CM)

EBBC0100 + REPU0001 EBBC0101 + REPU0002

Estufa compacta. Ruedas  multi-
direccionales. Encendido con piezo 
eléctrico. 2 niveles de potencia. 
Analizador de atmósfera Consumo: 
1 quemador. 98 g/h=1,5 Kw.
2 quemadores. 200 g/h=3 Kw.
PPara botella BUTSIR.

VIENE INCLUÍDO REGULADOR
R340/B PARA BOMBONAS
NARANJAS BUTSIR

ENVASE Y VENTA POR UNIDAD

Con indicador luminoso Termostato de seguridad en 
sobrecalentamiento. Con carátula trasera que permite 
alcanzar mayor temperatura, respetando los niveles de seguridad.

VENTA POR UNIDAD

HUMIDIFICADOR
INCLUÍDO
DE REGALO



Con difusor de aire (TURBO). Sistema antivuelco.

BASTILIPO
TERMOVENTILADOR
CALEFACTOR DE
AIRE NL11

Aire frío y caliente.
Temperatura regulable.
Vertical.

VENTA POR UNIDAD

BASTILIPO SPLIT CERÁMICO
BLANCO CS2000 CON MANDO

Función ventilación. Incluye accesorios de instalación.
Medida: 47,5x22,5x15,5 cm. VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

FM ESTUFA
ELÉCTRICA
HALÓGENA
H1000 CON
DIFUSOR
DE AIRE

VENTA POR
UNIDAD

BASTILIPO
RADIADOR
HALÓGENO
RHC1200

GIRATORIO 90º
Rejilla de seguridad. Dispositivo
de seguridad antivuelco. Protec-
ción contra sobrecargas. Cable
resistente al calor.
Medida: 51,6x29,5x15 cm.
Peso: 1,5 kg.

FM ESTUFA ELÉCTRICA 1502C
CON 2 BARRAS DE CUARZO

Con 2 barras de cuarzo. Para colgar en cuarto de baño.

VENTA POR UNIDAD

FM ESTUFA ELÉCTRICA 2302C
CON 2 BARRAS DE CUARZO

Con 2 barras de cuarzo. Sistema antivuelco.
VENTA POR UNIDAD

JAD ESTUFA
ELÉCTRICA PARA
MESA CAMILLA

EMC911

Con colgador.
Resistencia
blindada. Lorito.

VENTA POR UNIDAD

JAD ESTUFA
LÁMPARA

INFRARROJOS
Y BOMBILLA

(LÁMPARA VIENE
SIN BOMBILLA)
Estufa modelo PLI931.
Viene sin bombilla.
Bombilla modelo BLI1000.
Rosca E27. Repuesto.PLI931

BLI1000
VENTA POR UNIDAD



Hornillo para cocinar con 1 placa
de 186 mm de diámetro.

Hornillo de alta calidad. Acabado de esmalte vitrificado. Parrilla y quemador
desmontable. 1 Quemador. Gas butano/propano. Homologado.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

FM HORNILLO ELÉCTRICO H100
CON 1 PLACA REDONDA

FM COCINA HORNILLO GAS
1 QUEMADOR HG-100

SIN TAPA

Hornillo de alta calidad. Acabado de esmalte vitrificado. Parrilla y quemador
desmontable. 2 Quemador. Tapa extraíble. Gas butano/propano. Homologado.

VENTA POR UNIDAD

FM COCINA  HORNILLO GAS 
2 QUEMADORES  HG-200

CON TAPA

Hornillo de alta calidad. Acabado de esmalte vitrificado. Parrilla y quemador
desmontable. 3 Quemador. Tapa extraíble. Gas butano/propano. Homologado.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

FM COCINA HORNILLO GAS 
3 QUEMADORES HG-300

CON TAPA

BAMBÚ COCINA 
PORTÁTIL
BMS-3500 
CON PIEZO 
Y MALETÍN

Usar en lugares
bien ventilados
Este aparato funciona
con cartuchos a butano
MSF-1a, según la
normativa EN-417

Ideal para: camping, catering, barcos, aire libre,
barbacoas, camiones, picnics y jardines

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TIPO DE GAS: BUTANO
CATEGORIA: PRESIÓN DIRECTA BUTANO
CONSUMO CALORÍFICO NOMINAL: 2,9 KW
CONSUMO: 200 g/hBAMBÚ SET DE 3 ACCESORIOS PARA 

BARBACOA CON MANGO DE MADERA

BAMBÚ ACCESORIOS PARA  BARBACOA
CON MANGO DE MADERA DE ROBLE

1 PINZA

BAMBÚ ACCESORIO DE BARBACOA PINZA 46 CM
INOXIDABLE MANGO DE MADERA DE ROBLE. 

BAMBÚ ACCESORIO DE BARBACOA ESPÁTULA 46 CM
INOXIDABLE MANGO DE MADERA DE ROBLE. 

BAMBÚ ACCESORIO DE BARBACOA TENEDOR 46 CM
INOXIDABLE MANGO DE MADERA DE ROBLE. 

1 ESPÁTULA

1 TENEDOR

BAMBÚ PINCHOS

PINCHOS DE MADERA
DE BAMBÚ

REF. 450246

REF. 450247

REF. 450248

PINCHOS DE ACERO
CROMADO

VENTA POR PAQUETE
DE 6 UNIDADES

ENVASE DE 1 UND.

Hornillo para cocinar con 1 placa
de 186 mm de diámetro. VENTA POR UNIDAD

FM HORNILLO ELÉCTRICO H100
CON 1 PLACA REDONDA









ELMA PICADORA MULTIUSOS PD380

Capacidad: 0,8 Lts.
Motor de alto rendimiento: 380 W.
Pica, tritura y mezcla de manera
rápida todo tipo de alimentos.

ELMA TOMATERA
MANUAL DE
PLÁSTICO

Peso: 1,130 Kg.
Prepara el tomate para su
conservación separando la
piel de la pulpa.

VENTA POR UNIDAD

ELMA MAQUINA DE PICAR 
MANUAL Nº 5P

Características
Peso: 0,90 Kg.
Dimensiones: 18×10,5×14 cm.
Producción: 10-15 Kg/hora.
Fabricada en plástico.
Cuchillas y placas metálicas.
Fijación a la mesa por medio de ventosa.Fijación a la mesa por medio de ventosa.
Diseño ergonómico. 
Polivalente: pica carne, frutos secos, verdura…

Pack de accesorios incluidos:
1 Bandeja.
1 Mazo empujador.
1 Placa de Ø 7,5 mm.
1 Placa de Ø 4 mm.
1 Cuchilla.

La máquina de picar manual nº 5P Elma está ideada para el 
uso doméstico. Sencilla y fácil de usar, es ideal para picar 
carne, frutos secos, verdura…

Gracias a su tamaño compacto, ofrece comodidad para guar-
darla en cualquier lugar de la cocina. Los accesorios son des-
montables, lo que facilita su limpieza. 

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

ELMA ENVASADORA AL VACIO DOMESTICA  
DIGIT ONE REF. 15142

ELMA BOLSAS MALLA
PARA ENVASAR AL VACÍO

VENTA POR UNIDAD

Capacidad succión: 15 L/min. 
Potencia succión: -800 mbar-900 mbar.
Tapa con cierre y apertura automática.
Barra de sellado de 30 cm antiadherente.
Programación automática.
Sellado extra-ancho de 3 mm.
Display digital multifunción: Display digital multifunción: 
 Indicador de fase de sellado. 
 Selector de tiempo de sellado.
Alojamiento para rollos de envasar al 
vacío y tijeras corta rollos.
Incluye un conector para accesorios. 

ELMA ENVASADORA VACIO
DOMESTICA V START

REF. 15080

VENTA POR UNIDAD

ELMA ENVASADORA AL VACIO 
PROFESIONAL DIGIT-15 REF. 16150

VENTA POR UNIDAD

Bolsas malla de plástico para
conservación con máquina de 
vacío,apto para uso alimenticio.



LACOR MÁQUINA DE ENVASAR
AL VACÍO HOGAR

LACOR MAQUINA ENVASAR AL VACIO MAXI 

Podemos envasar al vacío todo tipo de alimentos
sólidos preservando así su frescura por más tiempo.

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

LACOR MÁQUINA DE ENVASAR
AL VACÍO MAXI

Con calidad profesional que triplica la vida de los
alimentos y permite el máximo ahorro conservándolos.

LACOR BOBINA MALLA DE 105 MICRAS 
PARA ENVASAR AL VACÍO

Bobina de tubo de
plástico para
conservación con
máquina de vacío,
apto para uso
alimenticio.

ENVASE DE 20 PAQUETES
DE 105 MICRAS

VENTA POR PAQUETE

LACOR BOBINA MALLA 105 MICRAS 
PARA ENVASAR AL VACÍO
SET DE 22 Y 28 CMx5 MT

ENVASE DE 20 PAQUETES DE 105 MICRAS
VENTA POR PAQUETE

BOLSAS MALLA PARA ENVASAR AL VACÍO

Bolsas malla de plástico para
conservación con máquina de 
vacío,apto para uso alimenticio.

El sistema de envasado al vacío consiste en extraer el oxígeno del reci-
piente que contiene el producto, de esta manera se evita la oxidación y 
putrefacción del alimento a conservar prolongando sus fechas de cadu-
cidad a más de 30 días. Función canister







MONFA MANOREDUCTOR
(REGULADOR) BUTANO
PASO LIBRE 1/4 DE VUELTA
QUE IMPIDE SU CONEXIÓN EN

POSICIÓN ABIERTO

MONFA MANOREDUCTOR
(REGULADOR) BUTANO

SALIDA LIBRE TIPO
“CLICK-ON”

MONFA MANOREDUCTOR
(REGULADOR) BUTANO

DOMÉSTICO TIPO
“CLICK-ON” REF. RBP-30

RACORD 3/4 ROSCA IZQUIERDAS
CONJUNTO CSL
Compuesto por estas tres piezas
que se venden conjuntamente

es para usar en la manguera de butano
convencional de 9x15 

MONFA MANOREDUCTOR
(REGULADOR) BUTANO

DOMÉSTICO TIPO
“CLICK-ON” REF. RBP-50

Presión nominal: 50 Mbar.
Caudal garantizado: 2,5 Kg/h.
Tipo de gas: Butano/Propano.
Conexión de salida: Tatina.
Color de la tapa: Azul marino.
UNE EN 12864: Marca N.
Aplicaciones:Aplicaciones: Aparatos industrilaes y hosteleria.

24657
VENTA POR UND.

VENTA POR UND. VENTA POR UND.

VENTA POR UND. VENTA POR UND.

VENTA POR UND.VENTA POR UND.

VENTA POR 
UNDIDAD

BARBACOA HIERRO SIN PINTAR BUTSIR BARBACOA MSG-9800 
A CARTUCHO DE GAS B-230+PIEZO

PLANCHA DE ASAR PORTATIL 
MIRALBA MC-320 A CARTUCHO DE GAS

Barbacoa a cartucho. En-
cendido mediante piezo 
eléctrico. Gran superficie 
de calor que permite múlti-
ples posibilidades de uso. 
Bandeja inferior recoge re-
siduos. Funciona con car
tucho B-230.

Ideal para cocinar al aire 
libre y en el hogar, gran po-
tencia calorífica con llama 
regulable, fácil limpieza, 
bandeja recoge grasa, pa-
rrilla aluminio con superfi-
cie antiadherente y piezo 
eléctrico.



BUTSIR CRISTALES
PARA

LÁMPARAS
A GAS
BUTANO

envase 12 und.

venta por unidad venta por unidad

venta por unidad

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL KIT-101
CON TUBO DE GOMA DE 1,5 MT
envase 8 und. Con racord de acopla-

miento, para grifo bom-
bona. Empuñadura 105
con maza de cobre
para estañar.

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL 
KIT-108 CON TUBO DE 
GOMA DE 1,5 MT
envase 8 und.

Con racord de
acoplamiento.

Para grifo bombona.
Empuñadura 105-L
con gatillo regulable.

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL KIT-108-L
CON TUBO DE GOMA DE 1,5 MT
envase 8 und.

Con racord de
acoplamiento.

Para grifo bombona.
Empuñadura 105-L
con gatillo regulable.

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL KIT-109 SF
CON TUBO DE GOMA DE 1,5 MT
envase 8 und.

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL KIT-110-L
CON TUBO DE GOMA DE 2 MT
envase 8 und.

Con racord de
acoplamiento.

Para grifo bombona.
Empuñadura 105-L
con gatillo regulable.

Con racord de
acoplamiento.

Para grifo bombona.
Empuñadura 105.
Complementos:
espátula plana y 
espátula para tubos.espátula para tubos.

BUTSIR SOPLETE INDUSTRIAL KIT-105/35
CON TUBO DE GOMA DE 1,5 MT
envase 8 und. Con racord de

acoplamiento.
Para grifo
bombona.

Empuñadura 105.

BUTSIR GRIFOS
REGULADORES
28 GR/CM2
GIRATORIOS

PARA BOMBONAS
envase 1 und.

MOD. R340/B
BOMBONAS

NARANJAS BUTSIR
MOD. R340/C
BOMBONAS
CAMPING-AZUL

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

venta por unidad

BUTSIR BLISTER
CAMISAS

PARA LÁMPARAS
A BOMBONA
Y CARTUCHO
envase 20 und.

BUTSIR GRIFOS
PARA

BOMBONAS
BUTSIR Y

CAMPING-AZUL
envase 1 und.



PROVIDUS HORNILLO CAMPING

PARA CARTUCHO DE GAS PARA CARTUCHO DE GAS

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

BUTSIR KIT SOPLETE CON PIEZO
A CARTUCHO 230 GRS.

envase 15 und.

BUTSIR
CARTUCHOS
DE BUTANO

Venta por unidad

BUTSIR LÁMPARA
A BOMBONA

CAMPING SIN PIEZO

STAR-2 125/C portátil 
con asa incorporada

Venta por unidad

BUTSIR LÁMPARA
A CARTUCHO

DE PERFORACIÓN
DESECHABLE
envase 12 und.

BUTSIR SOPLETE A BOMBONA
CAMPING DE 0,5 KG P-500

Soldador a pistola de altas prestaciones, 
ideal para el uso Profesional y bricolage. 
Consumo 134 gr/h Potencia 2 Kw

BUTSIR SOPLETE A
CARTUCHO DE
PERFORACIÓN
DESECHABLE

BUTSIR FOGÓN
A CARTUCHO
PERFORACIÓN
DESECHABLE

BUTSIR HORNILLO PORTÁTIL

MOD. 146 G.B. MOD. 146 C.G. MOD. NEW POP C

Venta por unidad

Envase de 20 und.
Venta por unidad

Envase de 14 und.
Venta por unidad

Envase de 10 und.
Venta por unidad

MODELO
NUEVO 
CON

LIMITADOR
DE GAS
INTERNO

MODELO
B250

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

PROVIDUS LÁMPARA CAMPING



PROVIDUS APLICADORES
ELÉCTRICOS DE COLA

PROFESIONAL

VENTA POR 
UNIDAD

VENTA POR UND.

ENVASE DE 144 BLISTERS
DE 12 BARRAS CADA BLISTER

VENTA
POR 
UNIDAD

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

VENTA POR 
UNIDAD

VENTA POR 
UNIDAD

VENTA POR 
UNIDAD

PROVIDUS SOLDADOR A GAS CON ANTORCHA 
CURVA CORTA BOQUILLA QUEMADOR 

PROVIDUS REPUESTOS
 

PROVIDUS REPUESTOS
 

VENTA POR UNIDAD

PROVIDUS CHAMUSCADOR 
CON ANTORCHA CURVA LARGA = 63 CM
BOQUILLA QUEMADOR = 60 MM
con regulador se incluye el de paso libre

VENTA
POR 
UNIDAD

PROVIDUS SOLDADOR
PROFESIONAL

PARA CARTUCHO DE GAS

BAMBÚ HORNILLO
CHAPA + QUEMADOR DE
HIERRO FUNDIDO

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

BAMBÚ HORNILLO
TRÍPODE DE

HIERRO FUNDIDO

PROVIDUS SOLDADOR
ELÉCTRICO
EN PISTOLA
INSTANTÁNEO
PROFESIONAL

EN CAJA LITOGRAFIADA

PROVIDUS ESTAÑO 1,5 MM 
DIÁMETRO CON RESINA 
ESPECIAL PARA 
ELECTRÓNICA 

PROVIDUS SILICONA “MINI” BARRA
PARA APLICADOR COLA

PROFESIONAL

PROVIDUS
SOLDADOR
EN BLISTER
ELÉCTRICO
CON SOPORTE

PC015
MODELO MINI



ROBITO VAINA MÁQUINA DE DESGRANAR
HABAS, GUISANTES Y JUDÍAS

 

ROBITO VAINA BALANCÍN CUCHILLA
PARA MÁQUINA DE HABAS

 

ROBITOLIVA MÁQUINA PARA CORTAR
O PARTIR ACEITUNAS

 

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

ROBITO VAINA JUEGO RODILLOS GRANDE
Y PEQUEÑO PARA MÁQUINA DE HABAS

 

VENTA POR UNIDAD

ROBITO VAINA JUEGO DE 4 ENGRANAJES
MÁQUINA DE HABAS

 

VENTA POR UNIDAD

ROBITO VAINA MUELLE PARA BALANCÍN
MÁQUINA DE HABAS

 

VENTA POR UNIDAD



ENVASE DE 5 UND.
VENTA POR UND.

ENVASE DE 15 UND.
VENTA POR UND.

2 CUERDAS 3 CUERDAS

4 CUERDAS

ENVASE DE 3 UND.
VENTA POR UND.

TENDEDERO EXTENSIBLE DE ALUMINIO

INCLUYE TORNILLOS
DE MONTAJE, POLEAS,
CUERDAS DE TENDER
Y CUERDAS PARA
IZARLO Y RECOGER.
MEDIDA 135 x 78 CM

ENVASE A GRANEL
VENTA POR JUEGO

TENDEDERO DE PARED TZ EXTENSIBLE

ENVASE A GRANEL
VENTA POR JUEGO

TENDEDERO DE PARED METÁLICO
SIN ACCESORIOS

TENDEDEROS MULTIUSOS DE ALAMBRE

PARA TERRAZAS,
BALCONES,

RADIADORES, ETC...

REF. 301035 REF. 301014

VENTA POR UNIDAD
ENVASE DE 6 JUEGOS
VENTA POR JUEGO

TENDEDERO DE BALCÓN ZINCADO
SIN ACCESORIOS

TENDEDERO DE PARED ACERO INOX. 
CON TORNILLOS + POLEAS (JUEGO)

TENDEDERO DE TECHO 
ALUMINIO MOD. TEZNO

ENVASE DE 4 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TENDEDERO EXTENSIBLE
EPOXI BLANCO

CON BARRAS DE ALUMINIO
ANODIZADO. CERRADO SE
TRANSFORMA EN TOALLERO.
SE SIRVE CON 2 JUEGOS DE
PLETINAS DE FIJACIÓN,
PARA UTILIZAR EN
LUGARES DISTINLUGARES DISTINTOS.

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TENDEDERO
TELEPACK

TELESCÓPICO
DE RESINA

ENVASE DE 6 JUEGOS
VENTA POR JUEGO

TENDEDERO 
DE BALCÓN
PINTADO
BLANCO
(JUEGO)

SU DISEÑO ESPECIAL DE
SUJECCIÓN SE ADAPTA
A CUALQUIER PERFIL
IMPIDIENDO LA TORSIÓN
LATERAL DE LOS BRAZOS.
PROVISTO DE GRAPAS

PPARA SUJETAR LA CUERDA.



ENVASE DE
2 UNIDADES
VENTA POR
ENVASE

TENDEDERO DE ALAS DELTA DE RESINA + METAL MODELO AÇOR EPM-01
PARA EVITAR DAÑOS
EN TRANSPORTE
SÓLO SE ENVÍAN
CAJAS COMPLETAS

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
ENVASE

TENDEDERO DE ALAS DELTA DE METAL REFORZADO MODELO GAVIAO

PARA EVITAR DAÑOS EN TRANSPORTE
SÓLO SE ENVÍAN CAJAS COMPLETAS

Ruedas que permiten
su desplazamiento

Protecciones en
plástico

Articulación
resistente

Pieza antideslizante

Protecciones en
plástico

Protección en
plástico

Protección en
plástico

Protección en
plástico

Articulación
resistente

Pieza antideslizante

Pieza antideslizante

Articulación de cierre
del tendedero

RESISTE A LA
CORROSIÓN

PINTADO EN
EPOXY

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
ENVASE

TENDEDERO DE ALAS DELTA DE ACERO INOXIDABLE MODELO PELICANO
PARA EVITAR DAÑOS EN TRANSPORTE
SÓLO SE ENVÍAN CAJAS COMPLETAS

RESISTENTE AL
TIEMPO

Manilla de seguridad

Pieza antideslizante

MEDIDAS
PLEGADO

MEDIDAS
TUBO

MEDIDAS
PLEGADO

MEDIDAS
TUBO

MEDIDAS
PLEGADO

MEDIDAS
TUBO

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
ENVASE

TENDEDERO DE ALAS DELTA DE ALUMINIO MODELO CONDOR
PARA EVITAR DAÑOS EN TRANSPORTE
SÓLO SE ENVÍAN CAJAS COMPLETAS

RESISTE A LA
CORROSIÓN

MEDIDAS
PLEGADO

MEDIDAS
TUBO



MESA PLANCHA SIMPLE
ECONÓMICA METÁLICA

CRISTAL TA-150

ENVASE 2 UND.
VENTA POR UND.
tubo 19 mm
altuna 64 / 92
peso 3.9 kg

MESA PLANCHA
REFORZADA METÁLICA
ESMERALDA 141-T1

MESA PLANCHA 
COTO K06001
ROLSER K 22
metalica

11 posiciones

MESA PLANCHA 
LOGOS K05001
ROLSER K M
metalica

6 posiciones

Medidas
ALTURA

56 CM minimo
96 CM maximo
Diametro
Patas 25 MM
ttabla mesa
120x38 CM
PLEGADA

166x42x10 cm

Medidas
ALTURA

76 CM minimo
91 CM maximo
Diametro
Patas 22 MM
ttabla mesa
115x35 CM
PLEGADA

144x42x8 cm

SOPORTE MURAL
PARA MESA PLANCHAR

ENVASE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ACABADO
EPOXI BLANCO

FUNDA MESA PLANCHA
ALUMINIO PLATA

ENVASE DE
10 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

ENVASADO EN
COLORES SURTIDOS

FUNDA 
MESA PLANCHA
ALGODÓN 
ESTAMPADO

ENVASE DE 10 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 2 UND
VENTA POR UND.
Tubo 22 mm
altura 75 / 88
peso 6,7 kg

MESA PLANCHA
REFORZADA METÁLICA

TALISMA TNR-135

ENVASE 2 UND.
VENTA POR UND.
Tubo 38 mm

altura máxima 90
peso 9 kg

79216
LIMA

79213
LIMA

79214
MORE

79212
MALVA

79215
ROJO















MENAJE CAJA DE 20 ENCENDEDORES
NIKY RECARGABLES 00040/2823
LÍNEA ELB

VENTA POR
CAJA

BUTSIR ENCENDEDOR CON LLAMA
011 RECARGABLE

MENAJE ENCENDEDOR A LLAMA SILVER
FIRE RECARGABLE EN BLISTER 00030/2832 

LÍNEA ELB

MENAJE ENCENDEDOR A LLAMA TUBY
LONG RECARGABLE EN BLISTER 7P030/2817 

LÍNEA ELB

MENAJE GAS
PARA RECARGA
DE 90 ML

SILVER MATCH
EN BLISTER
00030/2824
LÍNEA ELBLÍNEA ELB

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

MENAJE ENCENDEDOR A LLAMA FLEXY
RECARGABLE EN BLISTER 7A030/2812

LÍNEA ELB

MENAJE ENCENDEDOR A LLAMA FUNNY
RECARGABLE EN BLISTER 7E160/2808

LÍNEA ELB

MENAJE ENCENDEDOR A LLAMA SNODY FLEX
RECARGABLE EN BLISTER 7F160/2809

LÍNEA ELB

MENAJE ENCENDEDOR ELECTRÓNICO
HELIOS EN BLISTER 7A030/2801

LÍNEA ELB

MENAJE ENCENDEDOR ELECTRÓNICO
LÁSER EN BLISTER 7A030/2805

LÍNEA ELB

VENTA POR BLISTER



LAMS ENCENDEDOR BEND A LLAMA
RECARGABLE F017

VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER VENTA POR BLISTER

VENTA POR BLISTER

LAMS ENCENDEDOR LIT A LLAMA FLEXIBLE
RECARGABLE F012

LAMS ENCENDEDOR LIT A LLAMA FLEXIBLE
RECARGABLE ITEM F020

LAMS ENCENDEDOR FLUX ELECTRÓNICO
A BATERÍA E331

LAMS ENCENDEDOR LIT A LLAMA
RECARGABLE Y EXPOSITOR DE 24 UNIDADES

ITME F018
VENTA POR BLISTER

F018
VENTA POR EXPOSITOR

DE 24 DISPLAY

ENCENDEDOR

EXPOSITOR

LAMS ENCENDEDOR CA1
SOPLETE QUEMADOR
RECARGABLE MT13

VENTA POR BLISTER

QUEMADOR DE
CREMA CATALANA

LAMS ENCENDEDOR LEM CON PIEZO
ELÉCTRICO MULTICHISPAS Y EXPOSITOR

DE 18 UNIDADES

P331 - ENCENDEDOR
VENTA POR BLISTER

P331 - EXPOSITOR
VENTA POR EXPOSITOR
DE 18 UNIDADES

ENCENDEDOR

EXPOSITOR



GARCIMA TENAZA DE COCINA 
REF - 14 - A - INOX

GARCIMA TENAZA DE BARBACOA 
REF - 14 - C - INOX

ENVASE DE 10 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

GARCIMA REF-14 TENAZA FORJADA GARCIMA TREBEDE REF-13
FORJADA TRIANGULAR

HECHA A MANO

Envase 5 Und.
Venta por Und.

GARCIMA SARTEN
CASTAÑERA DE

26 CM TODO TIPOS
DE FUEGOS

VENTA POR UNIDAD

GARCIMA ASADORA
REF-10 ESMALTADA

REDONDA
ENVASE DE 10 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

GARCIMA ASADORA
 REF-11 ESMALTADA
RECTANGULAR 

GARCIMA JUEGO 3 PATAS PARA 
PAELLEROS DE 20-30-35 CM

VENTA POR
UNIDAD

ENVASE DE 10 UNIDADES

VENTA POR
UNIDAD

ENVASE DE 6 UNIDADES

GARCIMA PLANCHA 
REF-42 HIERRO FUNDIDO
REDONDA 2 CARAS
LISA Y ONDULADA 

VENTA POR UNIDAD

GARCIMA PLANCHA REF 43
DE HIERRO FUNDIDO

RECTANGULAR
2 CARAS LISA Y

ONDULADA
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 5 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD HECHO A MANO

ENVASE DE 10 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD



GARCIMA PAELLERA PULIDA REF. 1

GARCIMA PAELLERA ESMALTADA REF. 2

VENTA 
POR UNIDAD

GARCIMA PAELLERA
ACERO INOX 18/8

REF. 3

ASAS BAÑADAS EN ORO
REMACHES ACERO INOX

GARCIMA PAELLERA
ESMALTADA

REF. 1-C
INDUCCIÓN

GARCIMA PAELLERA
ANTIADHERENTE

2 CAPAS
REF. 1-A

GARCIMA CAZUELA
REF-38

ESMALTADA

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

GARCIMA PAELLERA
PULIDA
REF. 1-C

INDUCCIÓN

VENTA POR UNIDAD

VENTA 
POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

TODAS LAS PAELLERAS CON 2 REMACHES DE ACERO Y DESDE 55 CM EN ADELANTE
LLEVAN 4 REMACHES, TODAS CON 2 ASAS Y DE 90 Y 115 CM CON 4 ASAS

VENTA POR
UNIDAD



GARCIMA SARTÉN 
ESMALTADA HONDA
CON ASAS REF. 7

VENTA POR
UNIDAD

GARCIMA SARTÉN
ESMALTADA HONDA
CON MANGO REF. 8

VENTA POR
UNIDAD

GARCIMA 
SARTÉN 
REF- 6 C
BLINIS 
PULIDA

GARCIMA 
SARTÉN 
REF- 6 C
BLINIS
ANTI-

ADHERENTE 
VENTA POR UND.VENTA POR UND.

GARCIMA SARTÉN
PULIDA HONDA

CON MANGO REF. 5

REMACHES ACERO INOX

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD
REMACHES ACERO INOX

GARCIMA SARTÉN 
PULIDA HONDA
CON ASAS REF. 4



GARCIMA PAELLERO REDONDO PARA GAS
BUTANO Y PROPANO HOMOLOGADO

GARCIMA PAELLERO
PLANO REF. 49

PARA GAS
BUTANO/PROPANO

HOMOLOGADO
CON CERTIFICADO CE SEGÚN
LA DIRECTIVA SOBRE APARATOS

DE GAS 90/396 CEE 

USO EXTERIORES 
SALIDA LATERAL

Envase y venta por unidad

Envase y 
venta 

por unidad

Envase 6 unidades 
Venta por unidad

GARCIMA REF-12
SOPORTE UNIVERSAL

PARA PAELLEROS

No incluye paellero.
Plegable con 3 patas.
Regulacion de nivel
papara paelleros de

2 y 3 fuegos.

Envase 6 unidades
Venta por unidad

GARCIMA REF-33
SET ANDREU

Incluye paellero modelo 400.
Paellera Pulida de 42 cm.

Soporte con bandeja y ruedas

Envase y venta por unidad

GARCIMA REF-19 
PARRILLA 

DOBLE ESTAÑADA

Venta por unidad

GARCIMA ACCESORIO REF-15 D
DIFUSOR DE GAS
PARA COCINA

Envase de 10 unidades 
Venta por unidad

GARCIMA REF 12 C SOPORTE UNIVERSAL
SOBREMESA PARA PAELLEROS

   
No incluye paellero.
Plegable con 3 patas.
Regulación de nivel
papara paelleros de

2 y 3 fuegos

USO 
EXTERIORES

















IBILI SARTEN ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS

IBILI SARTEN CREPERA ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS

IBILI SARTEN GRILL ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS 18x18

IBILI SARTEN WOK DE ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS

IBILI SARTEN GRILL ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS 28x28

IBILI SARTEN HONDA ALUMINIO FUNDIDO INDUPLUS



IBILI CACEROLA HORNO ALUMINIO ASAS BAQUELITA

IBILI CAZO DE ALUMINIO FUNDIDO - CAJA INDIVIDUAL

IBILI PAELLERA INDUPLUS

Paellera de aluminio fundi-
do con asas de acero 
inoxidable. Apta para todo 
tipo de placas, especial-
mente indicado para 
cocina de inducción.

IBILI CAFETERA SILBANTE ACERO ESMALTADO

IBILI CACEROLA TAPA CRISTAL - CAJA INDIVIDUAL

IBILI OLLA DE TAPA CRISTAL - CAJA INDIVIDUAL

La cafetera silbante IBILI está fabricada en acero esmaltado vitrificado 
con mango de bakelita. Su asa de baquelita es fija y para su limpieza 
puede ir al lavavajillas. Esta cafetera hervidor es apta para todas las 
cocinas incluidas las de inducción. Tiene una capacidad de 2 litros. La 
cafetera tetera silbante de IBILI nos avisará en el momento en que el 
agua hierva y así podremos tener siempre infusiones, cafés instantá-
neos u otras preparaciones listas para disfrutar.

IBILI CAFETERA SILBANTE PRISMA 
ACERO INOXIDABLE CON ASA ABATIBLE

La cafetera silbante IBILI está fabricada en acero inoxidable de primera calidad 
18/10 acabado satinado, con base difusora capsulada que permite un mejor re-
parto del calor a la hora de hervir ahorrando energía. Su asa de baquelita es aba-
tible y para su limpieza puede ir al lavavajillas. Esta cafetera hervidor es apta 
para todas las cocinas incluidas las de inducción.  Tiene una capacidad de 1,5 LT 
y 2,5 LT. La cafetera tetera silbante de IBILI nos avisará en el momento en que el 
agua hierva y así podremos tener siempre infusiones, cafés instantáneos u otras 
preparaciones listas para disfrutar.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.



WECOOK CAZUELA ALTA CON TAPA ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO

WECOOK CAZUELA BAJA CON TAPA ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO

WECOOK SARTEN ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO

WECOOK CAZUELA SARTÉN HONDA CON TAPA ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO



WECOOK GRILL LISO ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO

WECOOK BANDEJA ASADORA ECOSTONE ALUMINIO FUNDIDO

WECOOK REPUESTO BLISTER 2 ASAS 
SILICONA PARA TODAS LAS CAZUELAS

ASAS DE SILICONA NO INCLUIDAS
EN ESTE MODELO AUNQUE SE PUEDE

PEDIR APARTE COD. 12324

WECOOK REPUESTO BLISTER 2 ASAS 
SILICONA PARA BANDEJAS ASADORA



























ACCESORIO MAGEFESA VÁLVULA OLLA GIRATORIA

METÁLICO

PLÁSTICO

ACCESORIO MAGEFESA ASA PARA OLLA

Resistencia: 150 Kg.

ACCESORIO POMOS PARA OLLA ACCESORIO MAGEFESA
TORNILLO POMO PARA OLLA

COD. 70616

COD. 70606

ACCESORIO MAGEFESA
CHIMENEA PARA OLLA

ACCESORIO MAGEFESA
TUERCA HUSILLO

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

ENVASE DE 14 UND.
VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

ACCESORIO MAGEFESA
TORNILLO ASA PARA OLLA  

ACCESORIO MAGEFESA
CONO PARA OLLA  

ACCESORIO MAGEFESA HUSILLO OLLA

SOPORTE BOMBONA BUTANO METÁLICO/PLÁSTICOSOPORTE HORNILLO EXTENSIBLE COCINA MIAMI

SOPORTE FRIGORÍFICO EXTENSIBLE SIN FRENO



ENVASE DE
12 UNIDADES
VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO BLISTER JUNTAS
DE OLLA MAGEFESA DE SILICONA

VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO BLISTER JUNTA
DE OLLA RÁPIDA FAGOR

VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO BLISTER JUNTA
DE OLLA RÁPIDA MAGEFESA

VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO BLISTER JUNTA
DE OLLA RÁPIDA MONIX/UFESA

VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO JUNTA DE OLLA
MAGEFESA PARA 8 RACIONES

VENTA POR
BLISTER

SALVAMANTELES NIQUELADO 
180 MM INAUG R-15

VENTA POR
BLISTER

SUELA TEFLÓN PARA PLANCHA



ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

SARTÉN CERÁMICA ECOLÓGICA
BLANCA DE INDUCCIÓN
BIOFLOM DE 5 MM

SARTÉN ANTIADHERENTE CON GROSOR DE 5 MM Y NUEVO RE-
VESTIMIENTO CERÁMICO MÁS SALUDABLE, MÁS ECOLÓGICO, 
MÁS RESISTENTE PARA UNA ALIMENTACIÓN MÁS SANA

INDUC.

VITRO.

ELÉCT.

GAS

Gran durabilidad y resistencia al desgaste. Resistente 
a altas temperaturas hasta 400ºC. Superficie de fácil 
limpieza.

PARTE
DELANTERA

PARTE
TRASERA

SARTEN DE CASCO Nº 30

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

SARTEN DE CASCO Nº 32

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

SARTEN DE CASCO Nº 36
SIN PATA

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UND.

SARTEN DE CASCO Nº 36
CON PATA

BAMBÚ SARTÉN DE TEFLÓN
PARA VITROCERÁMICA

CALDERA 2 ASAS 600xALTO 
310 MM x CHAPA 2,5 MM REF. 1997

VENTA POR UNIDAD

TREBEDE REDONDA

ENVASE DE 1 UND.
VENTA POR UNIDAD

100 VECES MÁS ANTIADHERENTE. MANGOS ERGONÓMICOS-
HECHO EN ITALIA. 5 AÑOS DE GARANTÍA. 100 VECES MÁS RE-
SISTENTE AL CORTE. +30% DE CAPACIDAD. ECOGREEN.

FONDO EXTERNO ESTRATIFICADO. 
TERMODIFUSOR PARA UNA MEJOR
DIFUSIÓN DEL CALOR.

PARTE
DELANTERA

PARTE
TRASERA ENVASE DE 12 UNIDADES

VENTA POR UNIDAD
ENVASE DE 6 UND.
VENTA POR UND.







VALIRA BLACK SARTÉN DE INDUCCIÓN

VALIRA TECNOFORM PLATINIUM
SARTÉN BAJA

NUEVA EMPUÑADURA
 COLOR GRIS

NUEVA EMPUÑADURA
 COLOR GRIS

NUEVA EMPUÑADURA
 COLOR GRIS

NUEVA EMPUÑADURA
 COLOR GRIS

VALIRA SACACORCHOS AUTOMATICO

VALIRA TECNOFORM PLATINIUM
GRILL CARNE

VALIRA TECNOFORM PLATINIUM
GRILL PESCADO

VALIRA TECNOFORM PLATINIUM
GRILL LISO

NUEVA
EMPUÑADURA
COLOR GRIS

VALIRA TECNOFORM PLATINIUM
SARTÉN HONDA

SIN TAPA (REF. 4218) CON TAPA (REF. 4182)

VALIRA BLACK
GRILL DE
INDUCCIÓN

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 24 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD



VALIRA BLACK PARRILLA PLANA CON ASAS INDUCCION 

VENTA POR UNIDAD

DATOS TÉCNICOS

Peso: 1,2 kg
Material: Aluminio fundido
Fondo: 7 mm de grosor
Tipo de fuego: Todos los fuegos incluyendo inducción
Apto para ir al horno: Si
RRevestimiento interior: Antiadherente ecológico multicapa reforzado
Temperatura máxima de uso: 250ºC
Revestimiento exterior: Antiadherente ecológico
País de fabricación: España
Garantía: 4 años

VALIRA BLACK SARTEN HONDA INDUCCION CON TAPA 

VENTA POR UNIDAD

DATOS TÉCNICOS

Material: Aluminio fundido
Fondo: 6 mm de grosor
Tipo de fuego: Todos los fuegos incluyendo inducción
Revestimiento interior: Antiadherente ecológico multicapa reforzado
Temperatura máxima de uso: 250ºC
RRevestimiento exterior: Antiadherente ecológico
Tapa de vidrio: Si

VALIRA COLADOR DE 20 CM
CON ASA DE SILICONA

VALIRA ESCURRIDOR DE 26 CM
CON PATAS DE SILICONA

envasadas en 1 und.
VENTA POR UNIDAD

envasadas en 1 und.
VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VALIRA 
VINAGRERAS 
GAMMA
INOX



MENAJE CORTADOR DE CEBOLLA LÍNEA ACEA

ENVASE DE 12 UND.
VENTA POR UNIDAD

MENAJE EXPRIMIDOR DE FRUTA 2560 LÍNEA ACEA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE MOLINILLO PIMIENTA/SAL LÍNEA ACEA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE TRITURATODO LÍNEA ACEA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE FORMA DE HAMBURGUESA EN CAJA LÍNEA ACEA

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PICADORA CON 7 ACCESORIOS CARNE/PASTA/EMBUTIDO LÍNEA ACEA

MENAJE PASAPURÉ INOX DE 24 CM CON 3 DISCOS LÍNEA ACEA MENAJE PASAPURÉ INOX DE 20 CM CON 3 DISCOS LÍNEA ACEA



IBILI 
ROSQUILLERA
PLASTICO
 EN CAJA
INDIVIDUAL
LITOGRAFIADA

IBILI 
PULVERIZADOR

ACEITE
 INOX 18/10
EN CAJA
INDIVIDUAL
LILITOGRAFIADA

IBILI MOLINILLO
MANUAL DE PIMIENTA
ELEGANCE DE 20 CM
EN CAJA INDIVIDUAL
LITOGRAFIADA

NO APTO PARA LAVAVAJILLAS.
NO RELLENAR CON LÍQUIDOS
CALIENTES O INFLAMABLES.

IBILI 
PELA AJOS
ECO 14 CM

IBILI MOLINILLO
MANUAL DE PIMIENTA
NATURAL DE 20 CM
EN CAJA INDIVIDUAL
LITOGRAFIADA

IBILI 
SET 2 ACEITERAS

SPRAY 
ELEGANCE DE 50 ML

EN CAJA
INDIVIDUAL
LILITOGRAFIADA

IBILI 
PICADOR CEBOLLA
Y VERDURAS 9 CM

MANUAL 
CON CONTENEDOR

envase y venta
por unidad

envase y venta
por unidad

Envase y venta
por unidad

Envase y venta
por unidad

envase y venta
por unidad

IBILI PINZAS ENSALADA

Envase 6 und.
Venta por und.Envase 12 und.

Venta por und.
COD. 71298

COD. 71332

envase y venta
por unidad



IBILI DECORADOR
TARTA MANGA
PLASTICO+5 

BOQUILLAS BLISTER

Envase 12 und.
Venta por und.

IBILI PINCEL REPOSTERIA DE PLASTICO
EN BLISTER

Envase 6 und.
Venta por und.

IBILI PINCEL REPOSTERIA DE SILICONA
CON MANGO DE PLÁSTICO

Envase 24 und.
Venta por und.

IBILI FUENTE DUO HORNO Y PLANCHA

Doble uso, como 
rustidora para 
horno y plancha. 
Para todo tipo de 
fuegos.

Envase 6 und.
Venta por und.

IBILI CONJUNTO FREIDOR
INDUPLUS 24 CM

Envase 6 und.
Venta por und.

Antiadherente 2 capas.
Apto para todas las cocinas.
Capacidad: 19 LT.
Altura : 35,5 cm. 
Ancho : 25,5 cm.
Distribución del calor 
homogénea.homogénea.
Mango de baquelita.

IBILI ORINAL BLANCO

Venta por und.

IBILI RUSTIDERA MOKA
CHAPA DE ACERO

Venta por und.



ILSA
FIAMBRERA
INOX 18/10
OVALADA
2 PLATOS

ILSA
GRASERA
INOX 18/10
CON DOBLE
FILTRO

ILSA
MOLDE

CUADRADO
ALTO

ILSA
MOLDE
REDONDO
ALTO

TAPA FREIR 
ALUMINIO
 E INOX

ILSA
FIAMBRERA
INOX 18/10
REDONDA
2 PLATOS

ILSA
ESCURRIDOR
INOX DE 
24 CM

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD VENTA POR

UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

envase 12 unidades VENTA POR UNIDAD

ILSA SARTEN CASTAÑERA 26 CM
PARA TODO TIPO DE FUEGOS



VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

ILSA
PASAPURÉS
INOX 18/10
2 DISCOS

MANGO INOX

ILSA
PASAPURÉS

PLÁSTICO E INOX
ESPECIAL 2 DISCOS
MANGO PLÁSTICO

ILSA
PASAPURÉS

PROF. INOX 18/10 
2 DISCOS 

MANGO PLÁSTICO

ILSA COLADOR CHINO INOX CON MANGO

ILSA RECOGE
VERDURAS INOX

ILSA MÁQUINA PARA HACER
CHURROS Y PASTAS METÁLICA

ILSA CASCADOR DE
FRUTOS SECOS

ILSA ACEITERA ACERO
INOX 18/10

ILSA ACEITERA ANTIGOTEO ACERO
INOX 18/10



ILSA ASADORA GRILL SANDWICHERA 
ANTIADHERENTE TEFLON 650

VENTA POR
UNIDAD

ILSA ESPUMADERA DE MALLA INOX 

VENTA POR
UNIDAD

ILSA REPUESTO POMO TAPA FREIR

VENTA POR
UNIDAD

ASNERILLO DE MADERA PARA HARINA

VENTA POR
UNIDAD

ILSA TAPA VOLTEADORA DE TORTILLA INOX

VENTA POR
UNIDAD

ILSA BOL ACERO INOX

VENTA POR
UNIDAD



DIFUSOR CALOR HOJALATA PARA 
COCINA GAS CON MANGO DE MADERA

COLADOR SUPREM
DOBLE MALLA
ACERO INOX
DOBLE APOYO

BATIDOR VARILLA CROMADO

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

COLADOR ALUMINIO CERCO PLÁSTICO

Colador de 
aluminio y 
plástico con 
uno o dos 
apoyos.

Antiadherente 
bicapa Marble. 
Mango silicona. 
Fondo especial 
vitro-inducción.
Espesor: 3,5 mm.

COLADOR CÓNICO ACERO INOX DE 7.5

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

ENVASE 12 UND.
VENTA POR UND.

ENVASE 3 UND.
VENTA POR JUEGOENVASE 6 UND.

VENTA POR UND.

COLADOR FRANELA CERCO
PLÁSTICO DE 10 CM

JUEGO ESCURREPLATOS INOX 18/8 PARA ARMARIOIMF SARTEN MARMOL PIEDRA
DE ALUMINIO FORJADO

COLADOR SUPREM ACERO INOX

FLANERO LISO 
ACERO - INOX



RALLADOR MULTIUSO ROMA
DE ACERO INOX 25x10 CM

GRASERA
ACERO
INOX

DOSIFICADOR DE HELADOS ACERO INOX

MOLDE PLUM-CAKE 
RECTANGULAR HOJALATA

IMF SET 2 TAMICES ACERO INOX 

MOLDE REDONDO
DESMONTABLE

HOJALATA

MOLDE DESMONTABLE 
HOJALATA RIOJA 
ANTIADHERENTE 

DIFUSOR DE CALOR
PARA INDUCCIÓN Y 
VITROCERÁMICA

 Para poder cocinar con
cualquier utensilio de
menaje en una cocina

de inducción o
vitrocerámica

ENVASE
DE 24 UND.

Molde con escuadras.

Bandeja inferior extraible.
Altura del molde 7cm.
VENTA POR UND.

VENTA POR UND.
VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

Resiste +230 ºC. 
Gancho de plastico para 
colgado en expositores. 

Están grabados los
nombres de los dos tipos.
Medida: 750 ml.
ENVASADOS EN 6 UNIDADES



BRITA JARRA FILTRANTE
ALUNA BLANCA 1013780

BRITA JARRA MARELLA
STARTER LAVANDA 1017947

BRITA FILTRO MAXTRA
3+1 UNIDADES PACK 100484

BRITA FILTRO MAXTRA
5+1 UNIDADES PACK 102102

BRITA JARRA MARELLA
STARTER MENTA 1017944

BRITA JARRA MARELLA
STARTER BLANCA 1008802

Tecnología de filtrado MAXTRA patentada. Alarga vida de electrodomésticos al preve-
nir formación de cal. Reduce el cloro y la cal para obtener un sabor más natural. Absor-
be permanentemente metales con plomo y cobre. Diseñada para ser usada en la puerta 
del frigorífico. Apta para lavavajillas (excepto la tapa). Práctica abertura para facilitar 
el llenado. Indicador electrónico de cambio de filtro BRITA MEMO. Incluye 1 filtro. Las 
jarras tienen una pantalla MEMO que indica cuando cambiar el filtro.

Tecnología de filtrado MAXTRA patentada. Alarga vida de electrodomésticos al preve-
nir formación de cal. Reduce el cloro y la cal para obtener un sabor más natural. Absor-
be permanentemente metales con plomo y cobre. Diseñada para ser usada en la puerta 
del frigorífico. Apta para lavavajillas (excepto la tapa). Práctica abertura para facilitar 
el llenado. Indicador electrónico de cambio de filtro BRITA MEMO. Incluyen 3 filtros. 
Las jarras tienen una pantalla MEMO que indica cuando cambiar el filtro.

Tecnología de filtrado MAXTRA patentada. Alarga vida de electrodomésticos al preve-
nir formación de cal. Reduce el cloro y la cal para obtener un sabor más natural. Absor-
be permanentemente metales con plomo y cobre. Diseñada para ser usada en la puerta 
del frigorífico. Apta para lavavajillas (excepto la tapa). Práctica abertura para facilitar 
el llenado. Indicador electrónico de cambio de filtro BRITA MEMO. Incluyen 3 filtros. 
Las jarras tienen una pantalla MEMO que indica cuando cambiar el filtro.

1 filtro maxtra 
equivale a 150 litros
de agua purificada.
 

1 filtro maxtra 
equivale a 150 litros
de agua purificada.
 

VENTA POR PACK

 
VENTA POR PACK

 

Tecnología de filtrado MAXTRA patentada. Alarga vida de electrodomésticos al preve-
nir formación de cal. Reduce el cloro y la cal para obtener un sabor más natural. Absor-
be permanentemente metales con plomo y cobre. Diseñada para ser usada en la puerta 
del frigorífico. Apta para lavavajillas (excepto la tapa). Práctica abertura para facilitar 
el llenado. Indicador electrónico de cambio de filtro BRITA MEMO. Incluyen 3 filtros. 
Las jarras tienen una pantalla MEMO que indica cuando cambiar el filtro.



VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

La tecnología de bloques de carbono hace que el  cartucho reduzca el mal sabor, 
olor, cloro, metales pesados y partículas sólidas para obtener refrescos, cocina y 
alimentos excelentes.

BRITA SISTEMA FILTRACIÓN
ADAPTADOR-GRIFO ON-TAP 2291

BRITA SISTEMA FILTRACIÓN
BAJO FREGADERO ON-LINE
ACTIVE PLUS 1004306

AQUA NOVA DISPENSADOR
DE AGUA MANUAL

Bomba de agua manual. Ponga el dis-
pensador en el cuello de la garrafa y 
enrosque. Compatible con pet bote-
llas de: 3, 5, 8, 10 y 19 litros.

BRITA RECAMBIO FILTRO
ON-LINE ACTIVE PLUS 1004263

BRITA RECAMBIO FILTRO
ON-TAP 1017177

El sistema de brita para el grifo se conecta directamente al grifo para conseguir 
un suministro cómodo e instantáneo de agua más limpia, más clara y de excelen-
te sabor. 1 cartucho incluído con el filtro + 1 cartucho de regalo.

Agua más pura al instante y máxima comodidad sin desechar agua. Hasta 6 
meses de agua filtrada y recién filtrada desde su propio dispensador BRITA para 
conseguir un mejor sabor y una mayor reducción de cal. El filtro P1000 de larga 
vida filtra de forma constante en un proceso de múltiples niveles. La filtración no 
sólo mejora el sabor de la comida y la bebida, sino que también protege sus elec-
trodomésticos de la acumulación de depósitos calcáreos y aumenta con ello su 
vida útil. El arte de la filtración de agua más cómodo. 



JAMONERO MOD.HUELVA 3018 
PINO MACIZO LACADO NOGAL

SIN CUCHILLO 

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

CÓDIGO 71981: PINO MACIZO
LACADO ROBLE. 8105
CÓDIGO 71982: HAYA DE 1ª
CALIDAD LACADO ROBLE 8020
HERRAJE INOX

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

JAMONERO MODELO 
PATA NEGRA 

JAMONERO MOD.RIOJA 4091
PINO MACIZO LACADO NATURAL 

JAMONERO MOD. JAEN 3025
 PINO MACIZO HERRAJE PINTADO 

NEGRO COLOR MADERA 
QUEMADA SIN CUCHILLO

JAMONERO MOD.PLEGABLE 4534
PINO MACIZO LACADO NOGAL 

SIN CUCHILLO

ENVASE DE 144 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 250 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

EMBUDO ANTIGOTEO 
PARA JAMONES 
PLASTICO BLANCO
REF.30050.050

PROTECTOR MUY ÚTIL PARA NO VOLVER A CORTARSE. FÁCIL 
INSTALACIÓN, SÓLO HAY QUE COLOCARLO EN LA PATA Y A NO 
VOLVER A CORTARSE. SE PUEDE LAVAR Y UTILIZAR TANTAS 
VECES COMO SE QUIERA. SU BORDE DENTADO DETIENE EL CU-
CHILLO Y EVITA SU PROGRESIÓN.

FABRICACIÓN NORMA ISO 9001.
PERMITE UNA COLOCACIÓN HORIZONTAL
DEL JAMÓN Y COMO CONSECUENCIA DE
ELLO UN CORTE RECTO Y SENCILLO.

FABRICACIÓN NORMA ISO 9001.
PERMITE UNA COLOCACIÓN HORIZONTAL
DEL JAMÓN, SUJETADO CON DOBLE BRAZO
CON TORNILLO DE APRIETE, PERMITIENDO
UN CORTE FÁCIL Y SEGURO.

FABRICACIÓN NORMA ISO 9001.
PERMITE UNA COLOCACIÓN VERTICAL DEL
JAMÓN, SUJETADO CON DOBLE BRAZO CON
TORNILLO DE APRIETE Y DISCO DE 3 PINCHOS
EN LA BASE, PERMITIENDO EL CORTE DE ARRIBA
HACIA ABAJO.

FABRICACIÓN NORMA ISO 9001.
PERMITE UNA COLOCACIÓN HORIZONTAL
DEL JAMÓN Y COMO CONSECUENCIA DE
ELLO UN CORTE RECTO Y SENCILLO.

FABRICACIÓN NORMA ISO 9001.
PERMITE UNA COLOCACIÓN HORIZONTAL
DEL JAMÓN Y ASÍ UN CORTE RECTO Y SENCILLO,
CON LA PARTICULARIDAD QUE CUANDO ACABAMOS
EL JAMÓN SU SISTEMA PLEGABLE PERMITE GUARDAR
EL JAMONERO EN CUALQUIER LUGAR.

PROTECTOR ANTICORTE Y SUJECCIÓN
PARA JAMONES PLASTICO COLOR NEGRO

IFA PROTECTOR
PARA

SOPORTE
JAMONERO

FUNDA
DEL
JJAMÓN

0391888003



VENTA POR
UNIDAD

ARCOS CASCANUECES ALEACIÓN
DE ZIN 160 MM

Presentación en caja regalo.

ARCOS SACACORCHOS DOMÉSTICO

ARCOS SET COCINA SERIE DUO TABLACORTE
+2 CUCHILLOS+PELADOR

Por la compra de este Pack te regalamos un 
libro de recetas y un delantal.

VENTA POR 
SET COMPLETO

ARCOS ESTUCHE
REGALO

SET DE ACCESORIOS

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

ARCOS SACACORCHOS ALEACIÓN
DE ZIN 195 MM

VENTA POR
UNIDAD

ARCOS PRENSA AJOS ALEACIÓN
DE ZIN 190 MM

VENTA POR
UNIDAD

ARCOS ABRELATAS ALEACIÓN
DE ZIN 190 MM



Fabricada con polietileno sanitario 
PE-HD, conforme a las normas 
CE y BGA en materiaalimentaria 
del 15-08-88. No absorbe la hu-
medad, olores ni sabores. No pro-
duce gérmenes ni mezclan los 
olores. Son resistentes. No se as
tillan. Se limpian con agua o en la-
vavajillas.

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

BAMBÚ TABLA DE CORTE POLIETILENO

Fabricada con polietileno sanitario PE-HD, conforme 
a las normas CE y BGA en materia alimentaria del 
15-08-88. No absorbe la humedad, olores ni sabo-
res. No produce gérmenes ni mezclan los olores. 
Son resistentes. No se astillan. Se limpian con agua 
o en lavavajillas.

VENTA POR UNIDAD

BAMBÚ RODILLO DE POLIETILENO

Fabricada con polietileno sanitario PE-HD, conforme 
a las normas CE y BGA en materia alimentaria del 
15-08-88. No absorbe la humedad, olores ni sabores. 
No produce gérmenes ni mezclan los olores. Son re-
sistentes. No se astillan. Se limpian con agua o en la-
vavajillas.

VENTA POR UNIDAD

BAMBÚ MANO PARA CHINO DE POLIETILENO

Fabricada con polietileno 
sanitario PE-HD, conforme 
a las normas CE y BGA en 
materia alimentaria del 15-
08-88. No absorbe la hu-
medad, olores ni sabores. 
No produce gérmenes ni 
mezclan los olores. Son re-
sistentes. No se astillan. Se 
limpian con agua o en lava-
vajillas.

VENTA POR UNIDAD

BAMBÚ MORTERO DE POLIETILENO



VENTA POR
UNIDAD

ARCOS JUEGO CUCHILLO JAMONERO 
UNIVERSAL 275 MM+CHAIRA

Diseño de corte clásico. Exclusivo acero inoxidable de alto 
rendimiento y durabilidad NITRUM®. Las cachas de los 
mangos son de Polioximetileno (POM), muy resistentes e in-
deformable a temperaturas extremas.

ARCOS CUCHILLO LATINA VERDURAS 
HOJA INOXIDABLE DISPLAY CON

MANGO DE MADERA

Hoja de acero inoxidable martensítico con alto contenido en 
Cromo. Los mangos son de madera comprimida, con láminas 
de resina para mejorar la resistencia ante el agua, la dureza 
y la durabilidad de la pieza en el lavavajillas.

ENVASE DE 12 UND.
VENTA POR UND.

ENVASE DE 12 UND.
VENTA POR UND.

ARCOS CUCHILLO LATINA MONDADOR 
HOJA INOXIDABLE DISPLAY CON 

MANGO DE MADERA

Hoja de acero inoxidable martensítico con alto contenido 
en Cromo. Los mangos son de madera comprimida, con lá-
minas de resina para mejorar la resistencia ante el agua, la 
dureza y la durabilidad de la pieza en el lavavajillas.

ENVASE DE 12 UND.
VENTA POR UND.

ARCOS CUCHILLO LATINA VERDURAS 
HOJA INOXIDABLE DISPLAY CON 

MANGO DE MADERA

ARCOS BLISTER CUCHILLO MONDADOR 
GENOVA HOJA INOXIDABLE DE 85 MM CON
MANGO POLIPROPILENO REF. 180521

Especialmente diseñados para pelar todo tipo de frutas y tu-
bérculos. Exclusivo acero inoxidable de alto rendimiento y 
durabilidad NITRUM®. Mango ligero de polipropileno (PP), 
material plástico higiénico de alta resistencia.

ENVASE DE 36 UND.
VENTA POR UND.

ARCOS BLISTER CUCHILLO MONDADOR 
GENOVA HOJA INOXIDABLE DE 80 MM CON
MANGO POLIPROPILENO REF. 180421

Especialmente diseñados para pelar todo tipo de frutas y tu-
bérculos. Exclusivo acero inoxidable de alto rendimiento y 
durabilidad NITRUM®. Mango ligero de polipropileno (PP), 
material plástico higiénico de alta resistencia.

ENVASE DE 36 UND.
VENTA POR UND.

Hoja de acero inoxidable martensítico con alto contenido 
en Cromo. Los mangos son de madera comprimida, con lá-
minas de resina para mejorar la resistencia ante el agua, la 
dureza y la durabilidad de la pieza en el lavavajillas.



Mango de nylon - Fibra de vídrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 275 MM

Mango de nylon - Fibra de vídrio - Presentación en estuche
VENTA POR ESTUCHE

CONTENIDO:
1 CHAIRA PROFESIONAL
1 CUCHILLO JAMONERO
1 DVD DE REGALO

ARCOS ESTUCHE SET CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 275 MM CHAIRA PROFESIONAL

Mango de polioximetileno - Presentación en estuche

VENTA POR ESTUCHE

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX 
VERDURA PROFESIONAL DE 100 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en estuche

VENTA POR ESTUCHE

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA PROFESIONAL DE 130 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en estuche

VENTA POR ESTUCHE

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA PROFESIONAL DE 150 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en estuche

VENTA POR ESTUCHE

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA PROFESIONAL DE 170 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en estuche
VENTA POR ESTUCHE

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
TRINCHANTE PROFESIONAL DE 190 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO PROFESIONAL



Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
MONDADOR DE 80 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
VERDURA DE 105 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 150 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 180 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 220 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO DE 215 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
DESHUESADOR DE 160 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
PANERO DE 210 MM



Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL DE 100 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL DE 120 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL DE 150 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL DE 170 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL DE 200 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister
VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO PROFESIONAL

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
PANERO PROFESIONAL DE 250 MM

Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

HOJA DE 3 MM
DE ESPESOR x 350 GR

ARCOS HACHUELA HOJA INOX
COCINA PROFESIONAL DE 160 MM



Mango de polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO PROFESIONAL

VENTA POR UNIDAD

Mango de plástico - Presentación en caja

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
CON MANGO DE PLÁSTICO

VENTA POR UNIDAD

Mango de madera - Presentación en caja y blister

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
CHULETERO DE 110 MM

VENTA POR UNIDAD

Mango de acero inox - Presentación en caja

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
CHULETERO DE 110 MM

Mango de nylon - Fibra de vidrio - Presentación en caja
VENTA POR JUEGO

Mango de polioximetileno - Presentación en caja
VENTA POR JUEGO

ARCOS JUEGO CUCHILLOS
HOJA INOX 6 PIEZAS (TACOMA)

Soporte magnético - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS SOPORTE MAGNÉTICO
PARA CUCHILLOS

JAMONERO 240 MM

PANERO 200 MM

COCINERO 170 MM

VERDURAS 100 MM

HACHUELA 160 MM

TIJERAS DE COCINA 200 MM

ARCOS JUEGO CUCHILLOS
HOJA INOX 5 PIEZAS (TACOMA)

JAMONERO 275 MM

PANERO 210 MM

COCINERO 215 MM

VERDURAS 105 MM

TIJERAS DE COCINA 215 MM



Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
MONDADOR DE 75 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 130 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 190 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINERO SANTOKU 180 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
PANERO DE 200 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 200 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 150 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
VERDURA DE 105 MM



Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 240 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO MONDADOR 100 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO SANTOKU 180 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO PANERO 200 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO JAMONERO 250 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO COCINERO 200 MM

Mango de Polioximetileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
BLANCO COCINERO 150 MM

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 280 MM



Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo pequeño, ligero y manejable con hoja curva,
filo liso y punta aguda. Pela y tornea todo tipo de tubérculos, frutas y verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO MONDADOR
ACERO INOX EVO 6 CM-2,5"

E 3C REF. 01350

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja ancha, filo liso, estable y fuerte. Es
la herramienta multiusos de los profesionales y aficionados que limpian, cortan y pican verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO COCINA
ACERO INOX EVO 11 CM-4,5"

E 3C REF. 01352

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja ancha, filo liso, estable y fuerte. Es
la herramienta multiusos de los profesionales y aficionados que limpian, cortan y pican verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO COCINA
ACERO INOX EVO 13,5 CM-5,5"

E 3C REF. 01353

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja delgada con una curvatura caracte-
rística y filo liso, ideal para desprender los huesos de la carne.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO DESHUESAR
ACERO INOX EVO 15 CM-6"

E 3C REF. 01354

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja ancha, filo liso, estable y fuerte. Es
la herramienta multiusos de los profesionales y aficionados que limpian, cortan y pican verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO COCINERO
ACERO INOX EVO 15 CM-6"

E 3C REF. 01355

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo multiusos de la cocina asiática, de hoja an-
cha y muy afilada, para preparar carne, pescado y verdura.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO SANTOKU
ALVEOLADO ACERO INOX EVO 18 CM-7"

E 3C REF. 01356

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja ancha, filo liso, estable y fuerte. Es
la herramienta multiusos de los profesionales y aficionados que limpian, cortan y pican verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO COCINERO
ACERO INOX EVO 20 CM-8"

E 3C REF. 01357

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo de hoja larga y fuerte con filo ondulado. Los
dientes rompen sin esfuerzo la corteza dura del pan y cortan rebanadas limpias.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO PANERO
ACERO INOX EVO 20 CM-8"

E 3C REF. 01358

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo largo y delgado con hoja flexible y filo liso,
especial para cortar jamón y otras piezas de carne.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO JAMONERO
ACERO INOX EVO 25 CM-10"

E 3C REF. 01359

Mango Polipropileno - Presentación en blister. Cuchillo pequeño de hoja fuerte, filo liso y punta es-
table. Limpia, pela y corta pequeñas frutas y verduras.

VENTA POR BLISTER - ALTO RENDIMIENTO

3 CLAVELES CUCHILLO VERDURAS
ACERO INOX EVO 9 CM-3,5"

E 3C REF. 01351



Mango de madera tropical - Presentación en display

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
VERDURA DENTADO

Mango de madera tropical - Presentación en display

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
VERDURA RECTO

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
VERDURA ESPECIAL DE 11,5 CM

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
COCINA ESPECIAL DE 16 CM

Mango de madera kotibé - Presentación en display

ENVASE DE 1 UNIDADES
VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
CARNICERO PROFESIONAL

Mango de madera tropical - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER HACHUELA HOJA INOX
COCINA DE 15 CM

Mango de madera tropical - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
CARNE RECTO DE 18 CM

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
CARNE ESPECIAL DE 13,5 CM



Mango de madera tropical - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
TRINCHANTE ESPECIAL DE 17,5 CM

Mango de madera tropical - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 240 MM

WALTER CUCHILLO JAMONERO 
30 CM CON ANTICORTE

Cuchillo jamonero de 30 cms con protector anticortes, fabri-
cado en Albacete por Martinez & Gascon. El protector está 
fabricado en teflón, es ligero, lavable y resistente, y homolo-
gado para uso alimentario. Con el protector usted puede pre-
sentar un plato de jamón como profesional, pues las lonchas 
finas y cortas le dan la presencia que usted desea.

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

VENTA POR UNIDAD

Mango de madera prensada - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 8 CM

Mango de madera prensada - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 10 CM

Mango de madera prensada - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 12 CM

Mango de madera prensada - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 15 CM

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
JAMONERO DE 240 MM

WALTER CUCHILLO HOJA INOX
TRINCHANTE RECTO DE 22 CM



Mango de madera prensada - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
COCINA DE 18 CM

Mango de madera prensada - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

PALLARÉS CUCHILLO HOJA INOX
PANERO ESTRECHO DE 25 CM

Mango de madera prensada - Presentación en display

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR DISPLAY

PALLARÉS CUCHILLO HOJA
INOX JAMONERO ESTRECHO

Cerámico de Zirconio óxido - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHILLO CERÁMICA
PELADOR 07010 DE 7,5 CM LÍNEA DAILY

Cerámico de Zirconio óxido - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHILLO CERÁMICA
COCINA 07010 DE 13 CM LÍNEA DAILY

Cerámico de Zirconio óxido - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHILLO CERÁMICA
UNIVERSAL 07010 DE 10 CM LÍNEA DAILY

Cerámico de Zirconio óxido - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHILLO CERÁMICA
COCINA 07010 DE 14 CM LÍNEA DAILY

Cerámico de Zirconio óxido - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHILLO CERÁMICA
UNIVERSAL 07010 DE 16 CM LÍNEA DAILY



VENTA POR SET DE 6 UNIDADES

Mango de Polipropileno - Presentación en estuche

MENAJE CUCHILLO HOJA INOX
PARA CARNE DE COLORES

VENTA POR SET DE 6 UNIDADES

Mango de Polipropileno - Presentación en estuche

Mango de Polipropileno - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

FILARMÓNICA CUCHILLO
MONDADOR RECTO DE 3 CM

Mango de Polipropileno - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

FILARMÓNICA CUCHILLO
VERDURAS CONVEXO DE 9 CM

Mango de Polipropileno - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

FILARMÓNICA CUCHILLO
MONDADOR CÓNCAVO DE 6 CM

MENAJE CUCHILLO HOJA INOX
PARA CARNE NEGRO

Mango de nylon - Presentación en caja

VENTA POR EXPOSITOR

IFA EXPOSITOR 30 CUCHILLOS 
A COLOR EDINGTON

Mango de polipropileno - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CHAIRA ACERO
INOX DE 20 CM

Mango de madera - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER CHAIRA ACERO
INOX DE 20 CM



Mango de Polipropileno
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS NAVAJA COMÚN INOX

Mango de Polipropileno
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS NAVAJA MALLORQUINA INOX

Mango de Madera
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TEODOMIRO NAVAJA NORMAL
ARTESANA ACERO CARBONO

Mango de Madera
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

INJERTAR

JAMONERA

TEODOMIRO NAVAJA BARRIGUDA
ARTESANA ACERO CARBONO

Mango de Madera
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TEODOMIRO NAVAJA TRANCHETE
ARTESANA ACERO CARBONO

Mango de Madera
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TEODOMIRO NAVAJA CORDOBESA
NORMAL ARTESANA ACERO CARBONO

Mango de Madera
Presentación en caja

TEODOMIRO NAVAJA ARTESANA
ACERO CARBONO

Mango de Madera
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

TEODOMIRO NAVAJA CABRITERA
ARTESANA ACERO CARBONO

Mango de Polipropileno
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS NAVAJA RIPOLLES CARBONO

Mango de Polipropileno
Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

PALLARÉS NAVAJA COMÚN CARBONO



Mango de madera - Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

CAJA EXPOSITOR DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX

OPINEL NAVAJA INOX Nº7 AZUL 
VIROLA BLOQUEO 03835 DE 8 CM

Mango de madera - Presentación en caja

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO CARBONO

Mango de madera natural - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 8 CM

Mango de madera olivo - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 7 CM

Mango de madera roble - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 7 CM

Mango de madera nogal - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 7 CM

Mango de madera rojo - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 8 CM



Mango de Polipropileno Mandarina - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

CON CORDEL

COMPOSICIÓN
DEL EXPOSITOR
06 UND. - Nº 6VRI
06 UND. - Nº 7VRI
12 UND. - Nº 8VRI
06 UND. - Nº 9VRI

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 8 CM

Mango de madera - Presentación en blister
VENTA POR BLISTER

OPINEL NAVAJA VIROLA BLOQUEO 
PUNTA REDONDA DE 8 CM

Mango de madera - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO CARBONO DE 8,5 CM

Mango de madera - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO JARDÍN DE 8,5 CM

Expositor completo - Presentación en caja

VENTA POR EXPOSITOR

OPINEL EXPOSITOR DE
30 NAVAJAS INOX

COMPOSICIÓN
DEL EXPOSITOR
06 UND. - Nº 6VRN
06 UND. - Nº 7VRN
12 UND. - Nº 8VRN
06 UND. - Nº 9VRN

Expositor completo - Presentación en caja

VENTA POR EXPOSITOR

OPINEL EXPOSITOR DE
30 NAVAJAS CARBONO

Mango de madera - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX DE 8,5 CM

Mango de Polipropileno Manzana - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

CON CORDEL

OPINEL NAVAJA VIROLA
BLOQUEO INOX 0442 DE 8 CM



COMPOSICIÓN DEL EXPOSITOR

03 UND. - REF. 001425
02 UND. - REF. 000983
02 UND. - REF. 000981
02 UND. - REF. 000982

06 UND. - Nº 6VRI
06 UND. - Nº 7VRI
06 UND. - Nº 8VRI

03 UND. - REF. 001426

Expositor completo - Presentación en caja

VENTA POR EXPOSITOR

VENTA POR UNIDAD

OPINEL EXPOSITOR DE
30 NAVAJAS SURTIDAS 0442

OPINEL NAVAJA SETAS INOX Nº7 VIROLA 
BLOQUEO HOJA 8,0CM

MANGO DE POLIPROPILENO
PRESENTACIÓN EN CAJA

VENTA POR 
UNIDAD

VENTA POR 
UNIDAD

OPINEL EXPOSITOR 12 NAVAJAS 
Nº7 ROND COULEUR 02436 

NAVAJA RECOLECTAR SETAS INOX 
CON HOJA DE 80 MM 

MOSQUETON 
PARA COLGAR 

ARCOS NAVAJA PROFESIONAL
PUNTA CORTADA INOX 9,0 CM

VENTA POR UNIDAD

MANGO DE POLIPROPILENO
PRESENTACIÓN EN CAJA

ARCOS NAVAJA PROFESIONAL
COMÚN INOX 8,5 CM

VENTA POR UNIDAD

MANGO DE POLIPROPILENO
PRESENTACIÓN EN CAJA

ARCOS NAVAJA PROFESIONAL
RECTA INOX DE 8,5 CM

ENVASE Y VENTA
POR EXPOSITOR



Mango aislante - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

3 CLAVELES NAVAJA INOX
ELECTRICISTA DE 7,5”

Afilador ligero de fácil uso
Presentación en caja

VENTA POR
UNIDAD

Afilador de discos de diamante PROFESIONAL
este modelo integra una tecnología avanzada de 
punta de diamante abrasivas que permite producir
la hoja mas afilada y duradera disponible en el 
mercado.
Produce el afilado mediante dos escalones
el primero rectifica el filo original en la parte supe-el primero rectifica el filo original en la parte supe-
rigor. El segundo llega hasta abajo, proporcionando
un filo que realmente afeita.
Discos montados sobre dispositivo desmontable
para una perfecta limpieza o reemplazo.
Vida útil de 3000 afilados motor de 155 W.

VENTA POR
UNIDAD

Afilador de discos de diamante
afila sin necesidad de desmontar
las tijeras.
Funciona a 220 V. 
Con 150 W de consumo.

VENTA POR
UNIDAD

Cuando el afilador deja de
funcionar correctamente se
sustituye el modulo de afila-
do y queda listo para seguir
afilando.

VENTA POR
UNIDAD

IFA MÓDULO DE RECAMBIO
PARA AFILADOR ELÉCTRICO

2000 DE CUCHILLOS

IFA AFILADOR ELÉCTRICO
DE TIJERAS “CHEF’S CHOICE”

SOL TIJERAS DE COSTURA
CASTELLANA

Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

Mango ABS - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

ARCOS TIJERA DE COSTURA
INOX DE 165 MM

ARCOS TIJERA DE
ELECTRICISTA INOX 140 MM

Mango de Acero INOX
Presentación en funda

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

IFA AFILADOR ELÉCTRICO 2000
DE CUCHILLOS INTENSIVO

“CHEF’S CHOICE”

ARCOS AFILADOR
PROFESIONAL DE BOLSILLO



Mango de Polipropileno - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

Mango de 
Acero INOX 
Presentación 
en blister

Mango Tintado - Presentación en funda

VENTA POR UNIDAD

Mango Pulido - Presentación en funda

VENTA POR UNIDAD

PALMERA TIJERA DE COCINA
INOX DE 203 MM (8”)

Línea DAILY - Presentación en cartón para colgar

VENTA POR UNIDAD

MENAJE TIJERA MULTIUSOS
BLANCA 06090D/0086

PALMERA TIJERA DE COCINA
INOX DE 203 MM (8”)

ENVASE DE 12 BLISTERS
VENTA POR BLISTER

FLORES CORTÉS TIJERAS DE
COCINA INOX CON REMACHE

ARCOS TIJERA DE COCINA 
INOX DE 215 MM

Línea DAILY - Presentación en cartón para colgar

VENTA POR UNIDAD

Línea DAILY - Presentación en cartón para colgar

VENTA POR UNIDAD

MENAJE TRINCHADOR DE
POLLO INOX 01090D/0136

Línea PROFESIONAL - Presentación en cartón para colgar

VENTA POR UNIDAD

MENAJE TRINCHADOR DE
POLLO 05090/2225

MENAJE TIJERA MULTIUSOS
BLANCA 06090D/0088



SOL TIJERAS DE COCINA
ACERO INOX

Mango de Acero INOX - Presentación en estuche

VENTA POR UNIDAD

Mango de Acero INOX - Presentación en display

VENTA POR UNIDAD

Mango de Acero INOX - Presentación en estuche
VENTA POR UNIDAD

Mango ABS - Presentación en display
VENTA POR UNIDAD

Mango PVC - Presentación en display
VENTA POR UNIDAD

Mango de acero Carbono - Presentación en display

VENTA POR UNIDAD

Mango de acero INOX - Presentación en estuche

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

Cromado
Presentación 
en display

ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

3 CLAVELES CORTAUÑAS
CON LIMA CROMADO

3 CLAVELES MASTICADORES
DESMONTABLES DE 175 MM

3 CLAVELES TIJERA LIMPIAUVAS 
PAVONADA FORJADA DE 140 MM

3 CLAVELES TIJERA DE
ELECTRICISTA DE 125 MM

3 CLAVELES
TIJERA

CORTATODO
ACERO
CARBONO

PROFESIONAL
DE 160 MMDE 160 MM

3 CLAVELES TIJERA DE
COCINA PROFESIONAL DE 200 MM

3 CLAVELES TIJERA DE
COCINA TRADICIONAL DE 200 MM

3 CLAVELES TIJERA DE
COCINA MASTER DE 200 MM

PALMERA PAPELERIA TIJERA 848
ESCRITORIO FORJADA

envasado en funda 
caja 10 unidades venta por unidad

Mango de Acero INOX
Presentación en blister

ENVASE DE 12 BLISTERS
VENTA POR BLISTER



PALMERA ELECTRICISTA TIJERA 845
ANILLAS PLASTIFICADAS

PALMERA ELECTRICISTA TIJERA 847
EXTRAFUERTE ANILLAS 
PLASTIFICADAS

PALMERA COSTURA TIJERA 804
TEJEDORA INOX MANGOS PLASTICO

PALMERA COSTURA TIJERA 
822 EUROPA 

PALMERA COSTURA TIJERA 836
DEPENDIENTE 

PALMERA COSTURA TIJERA 880
SASTRE PLASTIFICADA 

PALMERA COSTURA TIJERA 870
MODISTA INOX PULIDA

Envasado 
en bolsa

Envasado 
en bolsa

Envasado 
en bolsa

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

Envasado 
en bolsa

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

Envasado 
en bolsa

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

Envasado 
en bolsa

Caja 10 und. 
Venta por 
unidad

PALMERA COSTURA TIJERA 810
TEJEDORA FORJADA

PALMERA COSTURA TIJERA 804
INOX MANGOS PLASTICO

PALMERA COSTURA TIJERA 824 CASTELLANO

Envasado en DOBLE BLISTER 
Caja 10 unidades
Venta por unidad

Envasado en DOBLE BLISTER 
Caja 10 unidades
Venta por unidad

Envasado en DOBLE BLISTER 
Caja 10 unidades
Venta por unidad

Envase 10 und.
Venta por unidad



PALMERA ASEO ALICATE 843
CORTAUÑAS 5” DE 120 MM

envasado en funda
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA ASEO TIJERA 860 Y 861
MANICURA CURVA Y RECTA 

envasado en funda
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA ASEO TIJERA 876
PELUQUERO CROMADA 

envasado en funda
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA MULTIUSOS TIJERA 807
INOX MANGO BIMATERIAL 

envasado en DOBLE BLISTER
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA MULTIUSOS TIJERA 810
EXTRAFUERTE M/PLASTICO

envasado en DOBLE BLISTER
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA MULTIUSOS TIJERA 818
ESCOLAR ROSA M/BIMATERIAL

envasado en DOBLE BLISTER
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA ASEO ALICATE 843
CORTAUÑAS 4-1/2 Y 6” 

envasado en funda
caja 10 unidades venta por unidad

PALMERA ASEO TIJERA 889
CORTA UÑAS EXTRAFUERTE CURVA 

envasado en funda
caja 10 unidades venta por unidad

860-RECTA 861-CURVA



ENVASE DE 12 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

Mango de madera - Presentación en caja y blister

ARCOS TENEDOR HOJA INOX
CHULETERO DE 90 MM

VENTA POR UNIDAD

Mango de madera - Presentación en caja

ARCOS CUCHARA HOJA INOX
DE MESA DE 90 MM

COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en caja basic

VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE CUBERTERÍA INOX 18/10 AMEFA OCTO

OCTO
INOX 18/10192 mm 215 mm 142 mm 190 mm

COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en caja basic

VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE CUBERTERÍA INOX 18/10 AMEFA PALMON

PALMON
INOX 18/10194 mm 221 mm 130 mm 194 mm

COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en estuche

VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE CUBERTERÍA INOX 18/10 AMEFA BOLOGNA

BOLOGNA
INOX 18/10190 mm 215 mm 140 mm 195 mm



VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS022 CORONA
CUCHARA MOCA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS011 CORONA
CUCHARA POSTRE

DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS012 CORONA
TENEDOR POSTRE

DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS015 CORONA
CUCHILLO POSTRE

DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS001 CORONA
CUCHARA MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS002 CORONA
TENEDOR MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS005 CORONA
CUCHILLO MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

INOX 18/10 - Presentación en caja

MENAJE INOX
CS021 CORONA
CUCHARA CAFÉ
DE 1,8 MM



VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4622 AMÉRICA
CUCHARA MOCA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4601 AMÉRICA
CUCHARA MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4602 AMÉRICA
TENEDOR MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF622 PERLADO
CUCHARA MOCA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF621 PERLADO
CUCHARA CAFÉ
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4621 AMÉRICA
CUCHARA CAFÉ
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4638 AMÉRICA
TENEDOR LUNCH
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

ACERO - Presentación en caja

MENAJE ACERO
C4605 AMÉRICA
CUCHILLO MESA
DE 1,8 MM



VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF601 PERLADO
CUCHARA MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF602 PERLADO
TENEDOR MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF206 PERLADO
CUCHILLO MESA
DE 1,8 MM

VENTA POR SET DE 12 UNIDADES

CROMO - Presentación en caja

MENAJE CROMO
CF638 PERLADO
TENEDOR LUNCH
DE 1,8 MM

COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en caja

ENVASE DE 6 SET
VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE CUBERTERÍA INOX RS2 CONO ABS

225 mm 200 mm

AZUL
INOX 18/10

NARANJA
INOX 18/10

ROJO
INOX 18/10

VERDE
INOX 18/10

145 mm 200 mm

COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en caja

ENVASE DE 6 SET
VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE CUBERTERÍA INOX RS3 ARCOBALENO ABS

221 mm 202 mm 156 mm 202 mm

BLANCO
INOX 18/10

NARANJA
INOX 18/10

VERDE
INOX 18/10



COMPOSICIÓN DEL SET

06 UND. - CUCHARA MESA
06 UND. - CUCHARA CAFÉ
06 UND. - TENEDOR MESA
06 UND. - CUCHILLO MESA

Set completo - Presentación en estuche

ENVASE DE 10 SET
VENTA POR SET DE 24 UNIDADES

MENAJE SERVICIO DE CUBIERTOS INOX RQ0 ARAMIS

215 mm 200 mm 150 mm 200 mm

MARFIL
INOX 18/10

MARRÓN
INOX 18/10

ROJO
INOX 18/10

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX CS027 CORONA
CUCHARA SERVIR DE 1,8 MM

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX CS025 CORONA
CAZO SOPA DE 1,8 MM

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX 9030691MME
UNIPEZZO MOON CAZO SOPA

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX 9030691MCU
UNIPEZZO MOON CUCHARÓN

SERVIR

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX 9030691MSC
UNIPEZZO MOON ESPUMADERA

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX CS039 CORONA
PALA PASTEL DE 1,8 MM



COMPOSICIÓN DEL SET

01 UND. - CAZO SOPA
01 UND. - CUCHARÓN SERVIR
01 UND. - ESPUMADERA
01 UND. - PALA FRITOS
01 UND. - CUCHARÓN ESPAGUETIS

Set completo - Presentación en estuche

AMARILLO
NYLON

AZUL
NYLON

NARANJA
NYLON

ROJO
NYLON

ENVASE DE 6 SET
VENTA POR SET DE 5 UNIDADES

MENAJE ÚTILES DE COCINA NYLON S14 STYLE

300 mm 360 mm 320 mm 315 mm 310 mm

VENTA POR UNIDAD

INOX 18/10 - Presentación en bolsa

MENAJE INOX 9030691MPF
UNIPEZZO MOON PALA FRITOS

VENTA POR UNIDAD

RESISTENTE A 210º

NYLON - Presentación en bolsa

MENAJE NYLON 9031281PME
PALMAS NEGRO CAZO SOPA

VENTA POR UNIDAD

RESISTENTE A 210º

NYLON - Presentación en bolsa

MENAJE NYLON 9031281PCU
PALMAS NEGRO CUCHARÓN

SERVIR

VENTA POR UNIDAD

RESISTENTE A 210º
CUCHARA, TENEDOR

Y CUCHILLO

NYLON - Presentación en bolsa

MENAJE NYLON 9031281PFR
PALMAS NEGRO PALA FRITOS

VENTA POR SET 

Mango de plástico - Presentación en bolsa

LAKEN CUBERTERÍA CAMPING
INOX 18/8

VENTA POR UNIDAD

RESISTENTE A 210º

NYLON - Presentación en bolsa

MENAJE NYLON 9031281PSC
PALMAS NEGRO ESPUMADERA



Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE ABREBOTELLAS ROJO
INOX 05120/2715

LÍNEA COOK PASSION

WALTER ABRE-BOTES SCOA

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

ABREBOTES DE PLÁSTICO

Mango de polioximetileno - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

ARCOS ESPÁTULA HOJA INOX
COCINA DE 125x120 MM

Mango POM - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

WALTER ESPÁTULA HOJA
INOX COCINA DE 10 CM

 

INOX 18/10 - Presentación en caja

COMPOSICIÓN:
1 SOPORTE DE PIE
1 ESPUMADERA
1 ESPÁTULA
1 CUCHARA
1 CUCHARÓN
1 TENEDOR1 TENEDOR
1 SERVIDOR ESPAGUETIS

VENTA POR JUEGO

ALZA BASIC JUEGO DE
UTENSILIOS DE COCINA
INOX DE 6 PIEZAS

 

Mango de polioximetileno - Presentación en caja

VENTA POR UNIDAD

ARCOS ESPÁTULA HOJA INOX
COCINA DE 160 MM

Acero antiadherente - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

IBILI NOVA ESPUMADERA DE
ACERO ANTIADHERENTE

DE 1 CAPA

INOX 18/10 - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

IBILI MECHADOR INOX 18/10
ARMONÍA DE 30 CM

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CORTADOR DE PIZZA
ROJO INOX 05120/2705
LÍNEA COOK PASSION



Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE EXPRIMEAJOS ROJO
INOX 05120/2703

LÍNEA COOK PASSION

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PELAPATATAS ROJO
INOX 05120/2708

LÍNEA COOK PASSION

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE VACIADOR ROJO
INOX 05120/2709

LÍNEA COOK PASSION

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CAZO ROJO
DE NYLON 05120/2722
LÍNEA COOK PASSION

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHARÓN
UNIVERSAL ROJO DE
NYLON 05120/2724
LÍNEA COOK PASSION

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE ESPÁTULA SILICONA
PARA DULCE ROJO
INOX 05120/2712

LÍNEA COOK PASSION

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE VACIADOR DE PATATAS
ROJO INOX 05120/2706
LÍNEA COOK PASSION

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PALETA DE HELADO
ROJO INOX 05120/2704
LÍNEA COOK PASSION



Nylon - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE ESPUMADERA ROJO
DE NYLON 05120/2725
LÍNEA COOK PASSION

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PALETA DE COCINA
ROJO DE NYLON 05120/2726
LÍNEA COOK PASSION

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CAZO DE NYLON CON
COLGADOR 07120/1739

LÍNEA TWIST

Nylon - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE ESPUMADERA DE
NYLON CON COLGADOR

07120/1742
LÍNEA TWIST

Nylon - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PALA PARA LASAÑA
FLEXIBLE DE NYLON

CON COLGADOR 07120/1746
LÍNEA TWIST

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CUCHARÓN
UNIVERSAL DE NYLON CON
COLGADOR 07120/1741

LÍNEA TWIST

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE SERVISPAGUETTI
ROJO DE NYLON 05120/2723
LÍNEA COOK PASSION

Nylon - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PALA PARA PASTEL
FLEXIBLE ROJO DE
NYLON 05120/2727
LÍNEA COOK PASSION



Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PALETA DE COCINA
DE NYLON CON COLGADOR

07120/1743
LÍNEA TWIST

Cromado - Presentación en blister

VENTA POR
BLISTER

MENAJE TAPÓN
DE CHAMPÁN
EN BLISTER
02030D/0012
LÍNEA DAILY

Metálico - Presentación en blister

VENTA POR
BLISTER

MENAJE TAPÓN
CORONA METÁLICO
EN BLISTER DE

6 TAPONES 01030D/0050
LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en blister

VENTA POR
BLISTER

MENAJE FILTRO PARA TÉ
EN BLISTER 01030D/0610

LÍNEA DAILY

6 funciones - Presentación en caja
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CORTADOR RALLADOR CON 6 FUNCIONES 12010/2554
LÍNEA ACEA

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TAPÓN
DE BOTELLA BLANCO

A GRANEL
06070/0057
LÍNEA DAILY

Nylon - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE SERVISPAGHETTI
DE NYLON CON COLGADOR

07120/1740
LÍNEA TWIST



Cromado - Presentación en caja de cartón

VENTA POR UNIDAD

MENAJE CASCANUECES
01090/0629
LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

MENAJE EXPRIME AJOS
EN BLISTER 02230/0056

LÍNEA DAILY

Plástico - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE COLADOR BLANCO
DE 100 MM 06060D/0091

LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en cartón para colgar
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PINZA MULTIUSO
BLANCA 06030A/0060

LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en cartón para colgar
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PINZA BLANCA
DE 30 CM 06090D/0626

LÍNEA DAILY

Plástico - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE COLADOR BLANCO
DE 180 MM 06060D/0094

LÍNEA DAILY

Plástico - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PELAPATATAS BLANCO
CON COLGADOR 06090D/0076

LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

MENAJE CASCANUECES
EN BLISTER 01030D/0034

LÍNEA DAILY



Plástico - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

MENAJE SET
MANGA

PASTELERA CON
5 BOQUILLAS
EN BLISTER
18030D/0187
LÍNEA LÍNEA DAILY

Controlador de tiempo - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

MENAJE
CONTROLADOR
DE TIEMPO
ELECTRÓNICO
EN BLISTER
06030D/0618
LÍNEA LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en display

VENTA POR DISPLAY

MENAJE SOPORTE NEGRO DE
COCINA CON 6 GANCHOS

07010G/0447
LÍNEA DAILY

Silicona - Presentación en bolsa

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TAPAS UNIVERSALES
DE SILICONA TRANSPARENTES
ACCESORIOS DE SILICONA

Silicona - Presentación en bolsa

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TAPAS UNIVERSALES
DE SILICONA ROJO

ACCESORIOS DE SILICONA

Plástico - Presentación en bolsa

VENTA POR UNIDAD

MENAJE PINZAS PARA SERVIR
DE NYLON 07120/0205

LÍNEA DAILY

Controlador de tiempo - Presentación en blister

VENTA POR BLISTER

MENAJE
CONTROLADOR
DE TIEMPO
MECÁNICO
EN BLISTER
06030D/0617
LÍNEA LÍNEA DAILY

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR INOX DE
4 CARAS CON ASAS
06090D/0206
LÍNEA DAILY



Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR CORTADOR
CON AGUJEROS MEDIANOS

24160/0304
LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR CON
AGUJEROS PEQUEÑOS

24160/0305
LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR CON
AGUJEROS PEQUEÑOS

24160/0305
LÍNEA DAILY

Acero INOX - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR INOX
DE 4 CARAS GRANDE
CON ASAS 06060/0303

LÍNEA DAILY

Guante para horno - Presentación en display

VENTA POR
DISPLAY

MENAJE GUANTE LARGO
DE COCINA PARA HORNO

8G120/1492
LÍNEA EASY DOLCE

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR PARA
ESPECIAS 24160/0309

LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR CON
AGUJEROS GRANDES

24160/0309
LÍNEA DAILY

Cromado - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE RALLADOR CON
AGUJEROS MEDIANOS

24160/0308
LÍNEA DAILY



Polipropileno - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TABLA DE CORTAR Y
SERVIR PEQUEÑA 19110/0300

LÍNEA DAILY

Polipropileno - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TABLA DE CORTAR Y
SERVIR GRANDE 19110/0302

LÍNEA DAILY

Silicona - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE ESPÁTULA DE
SILICONA PARA DULCES

0H090/1468
LÍNEA DOLCE

Acero INOX - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE TENACILLAS INOX
PARA BARBACOA 24110/2457

LÍNEA STEEL

Bomba para vino - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE BOMBA
PARA VINO Y
CAVA CON

TAPÓN 07030/1821
LÍNEA VINO

Silicona - Presentación en bolsa
VENTA POR UNIDAD

MENAJE PINCEL DE
SILICONA PARA COCINA

0K090/1470
LÍNEA DOLCE

Plástico - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE
ENFRIADOR COSMOS

00070/3027
LÍNEA SPECIAL

Polipropileno - Presentación en bolsa

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE TABLA DE CORTAR Y
SERVIR MEDIANA 19110/0301

LÍNEA DAILY



VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

VENTA
POR UNIDAD

OROLEY CAFETERA
ALU DE ALUMINIO
APTA PARA TODO TIPO DE
COCINAS MENOS INDUCCIÓN

OROLEY CAFETERA 
ACERO INOX ARGES
APTA PARA TODO TIPO DE

COCINAS INCLUIDA INDUCCIÓN

Cafetera fabricada en acero inoxidable 
18/10 de la más alta calidad con diseño 
moderno y joven con acabado pulido bri-
llante. Asa fabricada en silicona ergonó-
mica que asegura el aislamiento total del 
calor

ENVASE 6 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

ENVASE 6 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

ENVASE 6 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

ENVASE 6 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

ENVASE 6 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

ENVASE 6 UND.

ENVASE 4 UND.

VENTA
POR UNIDAD
Caja litografiada

OROLEY CAFETERA DE
EMBOLO BOROSILICATO
Y VASO DE CRISTAL
CAPACIDAD 3 TAZAS: 350 ML
CAPACIDAD 6 TAZAS: 600 ML

CAFETERA Y TETERA DE EMBOLO 
Y VASO DE CRISTAL
CAPACIDAD 3 TAZAS: 350 ML
CAPACIDAD 6 TAZAS: 600 ML

OROLEY CAFETERA
NEW VITRO
DE ALUMINIO

APTA PARA TODO TIPO DE
COCINAS MENOS INDUCCIÓN

OROLEY CAFETERA
TOUAREG

DE ALUMINIO
APTA PARA TODO TIPO DE
COCINAS MENOS INDUCCIÓN

OROLEY CAFETERA 
INDUCCIÓN
DE ALUMINIO

APTA PARA TODO TIPO DE
COCINAS INCLUIDA LA INDUCCIÓN

POR SU BASE ESPECIAL

OROLEY CAFETERA
INDUCCIÓN BLUE
DE ALUMINIO

APTA PARA TODO TIPO DE
COCINAS INCLUIDA LA INDUCCIÓN

POR SU BASE ESPECIAL

EL TAMAÑO DE 6 TAZAS 
INCORPORA UN CACILLO
REDUCTOR PARA 3 TAZAS

EL TAMAÑO DE 6 TAZAS 
INCORPORA UN CACILLO
REDUCTOR PARA 3 TAZAS



VENTA
POR BLISTER

OROLEY RECAMBIOS ASA DE
CAFETERA VITRO

EN BLISTER

OROLEY RECAMBIOS ASA DE
CAFETERA ALU + TOUAREG

EN BLISTER

ENVASE 25 BLISTERS

VENTA
POR BLISTER

ENVASE 25 BLISTERS

ENVASE DE
12 BLISTER
VENTA POR
BLISTER

ENVASE DE
12 BLISTER
VENTA POR
BLISTER

ACCESORIO BLISTER CON 
FILTRO Y EMBUDO 
PARA CAFETERA

ACCESORIO BLISTER CON
2 JUNTAS DE CAFETERA

VENTA
POR BLISTER

ENVASE 12 BLISTERS

VENTA
POR BLISTER

ENVASE 25 BLISTERS

OROLEY RECAMBIOS JUNTA DE
SILICONA PARA CAFETERA

EN BLISTER

ENVASE DE 
100 UNIDADES

VENTA POR UNIDAD

ACCESORIO JUNTAS DE GOMA
PARA CAFETERA O.L.

OROLEY RECAMBIOS EMBUDO DE
ALUMINIO PARA CAFETERA

EN BLISTER



Abridor para tarros suelto

VENTA POR
DISPLAY

IFA ABRIDOR JARKEY PARA 
TARROS SUELTO CARTA (DISPLAY)

Abrelatas tradicional

VENTA POR
UNIDAD

IFA ABRELATAS SUPER KIM
SUELTO TRADICIONAL

Gancho de cocina

VENTA POR
UNIDAD

IFA GANCHO DE COCINA CON
VENTOSA A COLOR MASTRAD
EXPOSITOR DE 24 UNIDADES

Tapón aireador

VENTA POR
UNIDAD

IFA TAPÓN AIREADOR
VERTEDOR PARA VINO

Pelador de verduras

VENTA POR
UNIDAD

IFA PELADOR DE VERDURAS
CASTOR A GRANEL

Mandolina multiusos

VENTA POR
UNIDAD

IFA MANDOLINA MULTIUSOS
CON PIE MASTRAD
MODELO 1491F21000

Este producto viene de
fábrica en surtidos de colores

VENTA POR
DISPLAY

IFA ABRELATAS SUPER KIM
SUELTO SKIN (DISPLAY)

Abridor para tarros suelto

VENTA POR
UNIDAD

IFA ABRIDOR JARKEY PARA 
TARROS SUELTO 

EXPOSITOR DE 30 UNIDADES



Corta una piña fresca 
en 30 segundos. Acaba-
do de acero inoxidable. 
Mango desmontable.

VENTA POR UND.

Biberón para
salsas

ENVASE DE
4 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

IFA BIBERÓN PARA SALSAS

De gran utilidad para cocer legumbres, se-
parar pescados con espinas, apartar ali-
mentos grasos o de sabor fuerte e introdu-
cir prendas pequeñas en la lavadora.

ENVASE DE
20 UNIDADES
VENTA POR
DISPLAY

IFA RED PARA GARBANZOS
SKIN (DISPLAY)

IFA VACIADOR DE PIÑA PINEAPPLE 
PEELER ACERO INOXIDABLE

Tapón de campana

VENTA POR
DISPLAY

IFA TAPÓN DE CAMPANA
PARA VINO PROPPER
(DISPLAY DE 20 PIEZAS)

Molde para 2 huevos

Compatible para los afiladores de 
referencia 13612000, 1361500 y 
13612000-M.

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
JUEGO

IFA MOLDE DE 2 HUEVOS PARA
MICROONDAS PROGRESSIVE

IFA JUEGO 4 TOPES 2003 
AFILADOR ELECTRICO

Exprimidor de limón

VENTA POR UNIDAD

IFA EXPRIMIDOR DE LIMÓN
MINI TRUDEAU

ZANAHORIA EN
JULIANAS

JUDÍAS
VERDES

ENVASE DE
12 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

IFA TROCEADORES 
KRISK



PINZA DE COCINA MODELO
ALEMÁN DE MADERA CARPE

TABLA DE
CORTE RECTA
CON ANILLA DE
MADERA FRESNO

MORTERO DE 12 CM
CON MANO DE 17 CM

DE MADERA
CARPE/HAYA

MAZA PARA PICAR CARNE DE
MADERA HAYA/FRESNO

MANO CHINO DE
MADERA HAYA

RODILLO PARA PASTA DE
MADERA HAYA

CAZO PARA OLIVAS
CON AGUJEROS DE
MADERA CARPE

ESPÁTULA GOMA
(LENGUA)

DE MADERA CARPE

PALA SARTÉN DE
MADERA CARPE

ESPÁTULAS REDONDAS DE
MADERA CARPE

ESPÁTULAS CURVADAS DE
MADERA CARPE

CUCHARAS
DE

MADERA
CARPE

TENEDORES DE MADERA CARPE

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD



MENAJE INOX 18/10 CACEROLA
CON TAPA MOD. DAILY

MENAJE INOX 18/10 CAZO
PARA HERVIR LECHE

MOD. DAILY

ENVASE DE 9 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE INOX 18/10 RUSTIDERA
CON ASAS ABATIBLES (LASAÑERA)

STAINLESS STEEL

VENTA
POR UNIDAD

MENAJE INOX 18/10 OLLA
CON TAPA MOD. DAILY

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE INOX 18/10 CAZO
MOD. DAILY

ENVASE DE 9 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE CENTRIFUGADORA
PARA ENSALADAS

AVARITCI01
POLIPROPILENO

ENVASE DE
6 UNIDADES

VENTA POR UNIDAD

ACTO PARA
LAVAVAJILLAS

MANIPULACIÓN
DE ALIMENTOS



EMBALAJE DE 48 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 CENICEROS

VAJILLA HOSTELERÍA CAJA DE 6 CENICEROS
BLANCOS DE 11 CM

VAJILLA BODEGA CAJA 12 VASOS 55CL 
SIDRA FINO 613282P55L (920178)

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - CENICEROS - 11 CM

EMBALAJE DE 21 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 12 VASOS

COMPOSICIÓN 1 CAJA
12 PZ - VASOS - 55 CL

VAJILLA BODEGA CAJA 12 VASOS 37CL 
PINTA FINO 7613282P37L (920185)

EMBALAJE DE 80 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 12 VASOS

COMPOSICIÓN 1 CAJA
12 PZ - VASOS - 37 CL

VAJILLA BODEGA SET 6 VASOS 22 CL 
CHIQUITO "FINO" 7613282P22

VENTA POR SET CON 6 VASOS

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - VASOS - 22 CL

ARA218F

PEQUEÑO JARRAS PILSEN
VASOS SORGUN

GRANDE

ARA233F

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 VASOS

VAJILLA ARAS CAJA DE 6 VASOS DE VINO
COMPOSICIÓN 1 CAJA 20065
6 PZ - VASOS DE VINO - 200 CC
COMPOSICIÓN 1 CAJA 20066
6 PZ - VASOS DE VINO - 305 CC

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 VASOS

VAJILLA ARAS CAJA DE 6 VASOS
DE VINO 360 CC (ARA265F)

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - VASOS DE VINO - 360 CC

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 JARRAS

VAJILLA BORGO
CAJA DE 6
JARRAS
DE VÍDRIO
1300 CC

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - JARRAS - 1300 CC

EMBALAJE DE 24 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 COPAS

VAJILLA ORION CAJA DE 6 COPAS
PARA HELADO DE 250 CC (ORN319F)

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - COPAS
HELADO - 250 CC

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 JARRAS

VAJILLA IGLOO
CAJA DE 6
JARRAS DE
VÍDRIO

QUADRA AZUL

COMPOSICIÓN 1 CAJA 13109523-1
6 PZ - JARRAS - 600 CC
COMPOSICIÓN 1 CAJA 13110001-1
6 PZ - JARRAS - 1200 CC

EMBALAJE DE 6 SET
VENTA POR SET CON 4 JARRAS

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 VASOS

VAJILLA SET PARA CERVEZA JARRAS Y VASOS

COMPOSICIÓN 1 SET PILSEN
4 PZ - JARRAS - 570 CC
COMPOSICIÓN 1 CAJA SORGUN
6 PZ - VASOS - 360 CC



CAJA DE 2 SET CON 18 PIEZAS
VENTA POR CAJA CON 36 PIEZAS (2 SET)

VAJILLA CAJA DE 2 SET 18 PIEZAS
PLATO HONDO, LLANO Y POSTRE

MODELO SEGÚN
CAMPAÑA

PREGUNTAR AL
COMERCIAL

MODELO SEGÚN
CAMPAÑA

PREGUNTAR AL
COMERCIAL

EMBALAJE DE 6 SET
VENTA POR SET CON 3 PIEZAS

VAJILLA SET DE 3 PIEZAS
PARA DESAYUNO CUADRADO

COMPOSICIÓN 1 SET
1 PZ - BOL - 15 CM
1 PZ - PLATO - 18,5 CM
1 PZ - TAZÓN - 275 CC

MODELO SEGÚN
CAMPAÑA

PREGUNTAR AL
COMERCIAL

MODELO SEGÚN
CAMPAÑA

PREGUNTAR AL
COMERCIAL

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 PLATOS

VAJILLA ELITE CAJA DE 6 PLATOS
IVORI BRILLO

LLANO POSTRE

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 BOLES

VAJILLA ELITE CAJA DE 6 BOLES
DE 17,5x5 CM IVORI BRILLO

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - BOLES - 17,5x5 CM

LLANO POSTRE

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 PLATOS

VAJILLA FELIT CAJA DE 6 PLATOS
HONDOS DE 22,5x3,3 CM

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 PZ - PLATOS
HONDOS - 22,5x3,3 CM

EMBALAJE DE 6 CAJAS
VENTA POR CAJA CON 6 PLATOS

VAJILLA FELIT CAJA DE 6 PLATOS

COMPOSICIÓN 1 CAJA 415004
6 PZ - PLATOS LLANOS - 27x2,2 CM
COMPOSICIÓN 1 CAJA 415005
6 PZ - PLATOS POSTRE - 19x1,5 CM

COMPOSICIÓN 1 CAJA B25001
6 PZ - PLATOS LLANOS - 26 CM
COMPOSICIÓN 1 CAJA B25002
6 PZ - PLATOS POSTRE - 18 CM

CAJA DE 2 SET CON 30 PIEZAS
VENTA POR CAJA CON 60 PIEZAS (2 SET)

VAJILLA CAJA DE 2 SET 30 PIEZAS
CUADRADA + JUEGO DE CAFÉ

EMBALAJE DE 48 SET
VENTA POR CAJA CON 6 SET

VAJILLA CAJA DE 6 SET 1 TAZA
DE CAFÉ CON PLATO DE 110 CC

COMPOSICIÓN 1 CAJA
6 SET - TAZA CAFÉ CON
PLATO - 110 CC

COMPOSICIÓN 1 SET
6 PZ - PLATO LLANO - 24 CM
6 PZ - PLATO HONDO - 21 CM
6 PZ - PLATO POSTRE - 18 CM
6 SET - TAZA CAFÉ CON PLATO - 110 CC

COMPOSICIÓN 1 SET
6 PZ - PLATO LLANO - 24 CM
6 PZ - PLATO HONDO - 21 CM
6 PZ - PLATO POSTRE - 18 CM



MENAJE BOL CUADRADO
MADERA/BANANA DE 22 CM 

MENAJE CUBERTERO
CAJÓN NARANJA 

MENAJE ESCURRECUBIERTOS
DE 2 PIEZAS NARANJA 

MENAJE EXPRIMIDOR
DE 2 PIEZAS NARANJA 

MENAJE
RECIPIENTE
HERMÉTICO
PARA

FRIGORÍFICO
Y MICROONDAS 

MENAJE BOL CÓNICO
MADERA/BANANA 

VENTA POR UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

0,3 LT.

0,6 LT.
1,0 LT.

1,5 LT.

2,0 LT.
2,6 LT.



PLUVIA TERMÓMETRO
2511 DE MADERA
205x35 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR/EXTERIOR
SIN MERCURIO

PLUVIA TERMÓMETRO
2515 DE MADERA PRECISIÓN

220x52 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR/EXTERIOR
SIN MERCURIO

PLUVIA TERMÓMETRO
2516 PARA FRIGORÍFICO
DIÁMETRO 52 MM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR DE
FRIGORÍFICO

PLUVIA TERMÓMETRO 2518 DE
PLÁSTICO AZUL BABY 142x59 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR
SIN MERCURIO
PARA BEBÉS

PLUVIA TERMÓMETRO
2517 PARA HORNO
DIÁMETRO 60 MM
(0º A 300ºC)

VENTA POR BLISTER

INTERIOR DE
HORNO

PLUVIA TERMÓMETRO
2519 DIGITAL
110x70 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR/EXTERIOR
CON PILA AAA INCLUÍDA

PLUVIA TERMÓMETRO
2513 DE PLÁSTICO TEJADO

VERDE 230x64 CM

VENTA POR CAJA

SISTEMA MINI-MAXI
SIN MERCURIO
Tº-40 +50ºC

SE PUEDE VER Tº MÍNIMA,
MÁXIMA E INSTANTANEA.

PLUVIA TERMÓMETRO
2514 DE PLÁSTICO TEJADO

BLANCO 230x64 CM

VENTA POR CAJA

SISTEMA MINI-MAXI
SIN MERCURIO
Tº-40 +50ºC

SE PUEDE VER Tº MÍNIMA,
MÁXIMA E INSTANTANEA.

PLUVIA TERMÓMETRO
2512 DE MADERA CAOBA

160x30 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR/EXTERIOR
SIN MERCURIO

PLUVIA TERMÓMETRO
2520 DE PLÁSTICO BLANCO

207x44 CM

VENTA POR BLISTER

INTERIOR/EXTERIOR
SIN MERCURIO



BERNAR BALANZA
DE COCINA
OMEGA 

BERNAR BALANZAS
DE COCINA
OMEGA 2000
BICOLOR 1 KG

BERNAR RELOJ
DE COCINA
ACERO INOX
CIR 15”

BERNAR RELOJ
DE COCINA
ACERO INOX
EB 12”

BERNAR RELOJ
DE COCINA
MADERA
CEREZO

BERNAR RELOJ
DE COCINA
MADERA
ROBLE

BERNAR RELOJ
DE COCINA
ACERO INOX
EM 9”

ENVASE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 10 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

Medidas 51 x 29 x 30

ENVASE 6 UND.
VENTA POR UNIDAD

  BERNAR BÁSCULA DE BAÑO
  MODELO MARMOL

ENVASE 12 UND.
VENTA POR UNIDAD

ENVASE 12 UND.
VENTA POR UNIDAD

BERNAR BÁSCULA DE BAÑO
MODELO DUNA BLANCA

Medidas 51 x 29 x 30

ENVASE 10 UND.
VENTA POR UNIDAD



BERNAR PORTARROLLOS 500 ALUMINIO

Presentado en caja litografiada. VENTA POR UNIDAD

BERNAR CHURRERA
DOMÉSTICA

INCLUYE RECETAS
MATERIAL TECNICO

ALTAMENTE RESISTENTE
AL RAYAO, IMPACTO 
Y TEMPERATURA

VENTA
POR UNIDAD

VENTA
POR UNIDAD

BERNAR EXPRIMIDOR
CUERPO

TRANSPARENTE

RESTO DEL EXPRIMIDOR
EN COLORES SURTIDOS

VENTA
POR UNIDAD

BERNAR EXPRIMIDOR
CUERPO OPACO
COLOR AZUL

RESTO DEL EXPRIMIDOR
EN COLORES SURTIDOS

BERNAR PORTARROLLOS
502 DOBLE MODULAR

Presentado en 
caja litografiada.

Presentado en 
caja litografiada.

BERNAR PORTARROLLOS
503 TRIPLE MODULAR

VENTA
POR UNIDADVENTA

POR UNIDAD

BERNAR PORTARROLLOS 511
TRIPLE CON CUCHILLAS

Presentado en caja litografiada.

VENTA
POR UNIDAD

INCLUYE 
MOLDES
PARA 

GALLETAS
Y 

DECORACION

BERNAR DECORADOR SET REPOSTERÍA

VENTA
POR 
UNIDAD



GRIFO PLÁSTICO BIDON Y TONEL
CON TUERCA REF- MINIATURA

GRIFO PLÁSTICO RECTO Nº 1 ESPECIAL
CON ROSCA CONICA

GRIFO PLÁSTICO CURVO Nº 1 Y Nº 2
CON ROSCA CONICA

GRIFO PLÁSTICO CURVO Nº 3
CON ROSCA CONICA

BAJA

ALTA

EMBUDO 
DE PLÁSTICO
BLANCO 

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

JARRA MEDIDORA
DE PLASTICO
CON TAPA

Envase 
12 unidades
venta 

por unidadpor unidad

JARRA MEDIDORA DE PLASTICO

GRIFO PLÁSTICO RECTO TONELITO
CON ROSCA CONICA

Nº 1 Nº 2

Envase y venta por unidad
Envase y venta por unidad

Envase y venta por unidad

Envase 
y venta 
por unidad

Envase y venta por unidad



CORCHO AGLOMERADO: Formado por virutas de corcho y pegados con una resina especial.
CORCHO COLMATADO: Son tapones de corcho natural a los que se le reduce el tamaño de poro para conseguir mejores condiciones.
CORCHO NATURAL: Pieza entera extraída de la corteza del alcornoque.
BOTELLA BORDELESA Las más conocidas empleadas en España, es una botella alta, recta, austera, de cuello regular y alargado

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
AGLOMERADO COLOR NATURAL
BOLSA 
200 UND.
   Venta
     por 
   bolsa   bolsa

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
AGLOMERADO COLOR BLANCO
BOLSA 
200 UND.
  Venta
    por
   bolsa   bolsa

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
COLMATADO COLOR NARANJA LAVADO
BOLSA 
200 UND.
   Venta
     por
   bolsa   bolsa

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
COLMATADO COLOR BLANCO
BOLSA 
200 UND.
  Venta
    por
  bolsa  bolsa

    BAMBÚ TAPÓN 
DE CORCHO CÓNICO
    AGLOMERADO 
  COLOR NATURAL
      venta por bolsa

VENTA POR UNIDAD

ENCORCHADORAS
ECONÓMICAS

REF. 038

REF. 750301

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
NATURAL COLOR BLANCO SIDRA
BOLSA
200 UND.
  Venta
   por
  bolsa  bolsa

VENTA POR
UNIDAD

BAMBÚ RESPIRADOR DE CUBAS Y PIPAS
CON ROSCA MÉTRICA UNIVERSAL

BAMBÚ TAPÓN DE CORCHO CILÍNDRICO
COLMATADO COLOR NATURAL
BOLSA 
200 UND.
   Venta
     por
   bolsa   bolsa



SACACORCHOS CAMARERO 
4 USOS ROJO INAUG R/31

SACACORCHOS 2 PALANCAS
INAUG R/10

71913: CROMO
71905: PINTADO

ABRELATAS RODANA GRANDE
INAUG R/28

SACACORCHOS TIROLÉS 2 
PAL CROMO INAUG 
ESPIRAL ACERO

SACACORCHOS MANGO MADERA
INAUG R/32

Envase de 24 Und.
Venta por Und.

Envase de 100 Und.
Venta por Und.

Envase de 100 Und.
Venta por Und.

Envase de 100 Und.
Venta por Und.

Envase de 20 Und.
Venta por Und.

Envase de 24 Und.
Venta por Und.

ABRELATAS MARIPOSA PINTADO
PEQUEÑO INAUG R/27

MARISQUERO Y CASCANUECES 
CROMO INAUG R/8

PRENSAJOS/DESHUESADOR 
ALUMINIO INAUG R/13

PELATODO MANGO PLÁSTICO
INAUG R/17

AFILACUCHILLOS DE COLORES 
CON MUELA INAUG R/16

Envase de 24 Und.
Venta por Und.

Envase de 24 Und.
Venta por Und.

Envase de 50 Und.
Venta por Und.

Envase de 24 Und.
Venta por Und.

ABRELATAS PAVONADO CAMPING
INAUG R/1

ABRELATAS TENAZA NIQUEL
INAUG R/3

Envase de 10 Und.
Venta por Und.

Envase de 12 Und.
Venta por Und.



BOJ ABRELATAS 
MARIPOSA

CROMADO CON 
DESCAPSULADOR
EN BLISTER 

VENTA POR BLISTER

BOJ
ABRELATAS
TENAZA
CROMADO
EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

VENTA POR
BLISTER

BOJ
AFILACUCHILLOS
CON MANGO
MADERA

EN BLISTER 
VENTA POR
BLISTER

BOJ
HEAVY METAL
DESCAPSULADOR
ACERO INOX
EN CAJA

 LITOGRAFIADA 
VENTA POR
ENVASE

BOJ
ABRELATAS
MONTAÑERO
PAVONADO
EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

BOJ
PELAPATATAS
ACERO INOX
CON MANGO
NEGRO

EN BLISTER 
VENTA POR
BLISTER

BOJ
ROMPEMARISCO
ACERO INOX
SATINADO
EN BLISTER 

3 ZONAS
DE CORTE

VENTA POR
BLISTER

VENTA POR
BLISTER

BOJ
CASCANUECES 
ZAMAK CROMADO
EN BLISTER

BOJ
ESCANCIADOR INOX CON
TAPÓN DE SILICONA

EN BLISTER

BOJ
ANILLO
ANTIGOTA
ACERO INOX
 EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER



BOJ
SACACORCHOS
DE 2 PALANCAS
CROMADO
EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

CON ESPIGA
FRESADA

BOJ
SACACORCHOS
DE BODEGA
CROMADO
EN BLISTER 

CON ESPIGA
FRESADA

VENTA POR
BLISTER

BOJ
SACACORCHOS
DE CAMARERO
DOBLE IMPULSO

PLUS
EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

BOJ
SACACORCHOS
DE CAMARERO
ACERO INOX
CON NAVAJA Y
DESCAPSULADOR
 EN BLISTER EN BLISTER 
VENTA POR BLISTER

BOJ
SACACORCHOS
DE CAMARERO
ACERO INOX
CON NAVAJA
 EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

CON ESPIGA
TEFLONADA

BOJ
SACACORCHOS
DE CAMARERO
NIQUELADO
SIN NAVAJA
 EN BLISTER 

VENTA POR
BLISTER

BOJ
SACACORCHOS
DE PARED
CROMADO
 EN CAJA 

VENTA POR
ENVASE

BOJ
RALLADOR
DE 4 LADOS
ACERO INOX

CON MANGO ABS
 A GRANEL 

VENTA POR
ENVASE

VENTA POR
BLISTER

BOJ
DESCORAZONADOR
DE MANZANAS
ACERO INOX
EN BLISTER 



BOJ
SACACORCHOS
DE BODEGA
SATINADO
EN CAJA

LITOGRAFIADA 

VENTA POR
ENVASE

CON ESPIGA
FRESADA

BOJ
ESTUCHE REGALO DE

MADERA Nº1 DE 5 PIEZAS 

VENTA POR
ENVASE

CONTIENE: SACACORCHOS, TAPÓN,
ANILLO ANTIGOTA, ESCANCIADOR,

CORTACÁPSULAS Y ESPIGA DE REPUESTO

VENTA POR ENVASE
EN CAJA LITOGRAFIADA

BOJ
SET DE

ACCESORIOS
PARA VINO
 DE 3 PIEZAS 

CONTIENE: TAPÓN DE VACÍO EN ALUMINIO,
OXIGENADOR Y TERMÓMETRO DIGITAL

BASE RECUBIERTA
DE GOMA,

INCLUYE MACHACADOR

BOJ MORTERO
ACERO INOX
DE 12 CM
EN CAJA

 LITOGRAFIADA 

VENTA POR
ENVASE

BOJ
EXPRIMIDOR
MEDIANO
DE 13,5 CM
ACERO INOX
EN CAJA

 LI LITOGRAFIADA 

VENTA POR ENVASE



BANQUETA DE
PLÁSTICO
BLANCO

VENTA
POR UNIDAD

Envase de
6 unidades

PARAGUAS DE CORTINA PARA DUCHA

ALFOMBRAS DE BAÑO PERCHAS ADHESIVAS
BLANCAS

DE PLÁSTICO

VENTA
POR UNIDAD

76x35 en 12 blister
97X36 en 8 blister
VENTA POR BLISTER

VENTA
POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

BOLA PARA LAVADO ECOLÓGICO
(BIOWASHBALL)

DESATASCADOR DE
FUELLE GRANDE
CON MANGO

LIMPIACRISTALES
INDUSTRIALES
METÁLICOS

Envase de 12 unidades
VENTA POR UNIDAD

VENTA
POR UNIDAD



MENAJE METALTEX PAQUETE DE
24 PINZAS DE MADERA PARA LA ROPA QUICKBOX

VENTA POR
PAQUETE

MENAJE METALTEX
CARRO + RUEDAS

4 ESTANTES ASCONA

VENTA POR UNIDAD

DESMONTABLE
LATERALES DE TUBO

4 ESTANTES DE 38x25x8 CM
4 RUEDAS DOBLES

ENVASADO RETRÁCTIL

MENAJE METALTEX
VERDULERO

3 ESTANTES SIENA

VENTA POR
UNIDAD

CARRO
MULTIUSO
3 ESTANTES

MENAJE METALTEX
COLGADOR MANGUERA
MURAL PEQUEÑO

VENTA POR
UNIDAD

PORTAMANGUERAS
PEQUEÑO

GRAN RESISTENCIA
TACOS Y TORNILLOS

INCLUIDOS
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
VERDULERO

4 CESTOS MIAMI

MENAJE METALTEX
VERDULERO

3 CESTOS SAN DIEGO

VENTA POR
UNIDAD

DE ALAMBRE
PLASTIFICADO
CON 3 CESTOS
DESLIZANTES
Y RUEDAS

VENTA POR
UNIDAD

DE ALAMBRE
PLASTIFICADO
CON 4 CESTOS
DESLIZANTES
Y RUEDAS

DESMONTABLE
LATERALES DE TUBO

3 ESTANTES DE 38x25x8 CM
4 RUEDAS DOBLES

ENVASADO RETRÁCTIL

MENAJE METALTEX
CARRO + RUEDAS

3 ESTANTES LUGANO

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX ESCURREPLATOS
Y BANDEJA AQUATEX PLUS

MENAJE METALTEX ESCURREPLATOS
Y BANDEJA PRATICO

VENTA POR
UNIDAD

MENAJE METALTEX PAQUETE DE 
24 PINZAS DE PLÁSTICO PARA LA ROPA QUICKBOX

VENTA POR
PAQUETE



MENAJE METALTEX
ABRELATAS MARIPOSA

EXTRA GRANEL

VENTA POR UNIDAD

PARA 3 USOS:
ABRELATAS,
PINCHABOTES,
DESCAPSULADOR

MENAJE METALTEX
ABRELATAS
MARIPOSA

VENTA POR UNIDAD

ABS,
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
MOLINILLO PARA
PEREJIL DE

PLÁSTICO/ACERO INOX
MINNY

VENTA POR UNIDAD

CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
PELAPATATAS
SPEEDY

VENTA POR UNIDAD

CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
PELAPATATAS

QUICK

VENTA POR UNIDAD

HOJA DE ACERO TEMPLADO
ABS

CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
PASAPURÉS DE
3 DISCOS DE

ACERO INOX SPRING

VENTA POR UNIDAD

CUERPO PP
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
MOLINILLO PARA
QUESO CROMADO

VENTA POR UNIDAD

CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
RALLADOR DE
3 DISCOS DE

ACERO INOX CON
PIES JULIENNE

VENTA POR UNIDAD

PIES PLEGABLES DE ACERO CROMADO
TOPES ANTIDESLIZANTES DE PLÁSTICO

CON MANIVELA
CON CAJA INDIVIDUAL REGALO
INCLUYE DISCO PARA MIGAS

MENAJE METALTEX
ROMPENUECES
MULTIUSO MAGIC
DE ALUMINIO

VENTA POR UNIDAD

ALUMINIO EPOXY, MUELLE DE ACERO INOX
FORMA CÓNICA PARA DIFERENTES CALIBRES
TAMBIÉN PARA ABRIR BOTELLAS DE CAVA
Y TAPONES DE ROSCA, COLORES SURTIDOS

CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
ABRELATAS MARIPOSA
EXTRA MAGNETIC

VENTA POR UNIDAD

CON IMÁN: EVITA QUE CAIGA
LA TAPA DE LA LATA
3 USOS: ABRELATAS,
PINCHABOTES,
DESCAPSULADOR
CON CARTÓN



MENAJE METALTEX
PRENSAAJOS DE
ALUMINIO CON
DESHUESADOR

CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTAEMPANADAS

Y PIZZAS

ACERO INOX
MANGO ALUMINIO EPOXI
COLORES SURTIDOS

BLISTER

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTAPATATAS
CON VENTOSA
PATATO PLUS
ARMAZÓN DE PLÁSTICO ABS
VENTOSA GRANDE EN LA BASE
CUCHILLA INOX (36 AGUJEROS)

DESMONTABLE
CORTES SIN ESFUERZO

TAMBIÉN IDEAL PARA CORTAR VERDURAS
EN CAJEN CAJA INDIVIDUAL A TODO COLOR
VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTAVERDURAS

TWIST
CUERPO DE ABS, CONTENEDOR DE PS,
TAPA DE PE, MUELLE Y CUCHILLAS
DE ACERO INOX, CON MECANISMO
DE GIRO AUTOMÁTICO, CON CAJA
INDIVIDUAL LITOGRAFIADA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTADOR DE
MANZANAS

CUERPO ABS
CUCHILLAS DE ACERO INOX
DESCORAZONA Y CORTA

LA MANZANA EN 8 PORCIONES
CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
TAPA

ANTI-SALPICADURAS
DE ALUMINIO

ALUMINIO
MANGO DE PLÁSTICO

CON CARTÓN

ENVASE DE 10 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
HILO ALIMENTARIO
CON ESTUCHE Y
CUCHILLA

DISPENSADOR CON CUCHILLA
100 METROS
CON ETIQUETA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
TAPADERA DE PLÁSTICO
TRANSPARENTE PARA

MICROONDAS
TRANSLUCIDA
CON ETIQUETA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTAHUEVOS
CON 2 FUNCIONES

DE PLÁSTICO ABS
CON HILOS DE ACERO INOX

CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CORTAPATATAS
ANTIDESLIZANTE

FRITEX

ARMAZÓN DE PLÁSTICO ABS
PIES ANTIDESLIZANTES

CUCHILLA INOX (49 AGUJEROS)
CAJA INDIVIDUAL A TODO COLOR

VENTA POR UNIDAD



MENAJE METALTEX
CESTILLO COCEDOR
A VAPOR INOX
VAPORETTE

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

DE ACERO INOX
CON CARTÓN

PEQUEÑO: VAPORETTE
GRANDE: MAXI-VAPORETTE

MENAJE METALTEX
CAZO SOPA DE NYLON
BRITANNIA MANGO

DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
ESPUMADERA DE NYLON
BRITANNIA MANGO

DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
ESPÁTULA LARGA NYLON
BRITANNIA MANGO

DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
BATIDOR DE NYLON
BRITANNIA MANGO

DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
JUEGO DE COCINA
6 PIEZAS BRITANNIA
CON SOPORTE

VENTA POR JUEGO

6 PIEZAS + SOPORTE
CON CAJA PARA REGALO

CONTENIDO: CAZO SOPA, CUCHARA,
CUCHARA SPAGHETTI, ESPUMADERA,
BATIDOR, ESPÁTULA LARGA, SOPORTE

DE 6 GANCHOS CROMADO

MENAJE METALTEX
CUCHARA SPAGHETTI
NYLON BRITANNIA
MANGO DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
ESPÁTULA DE NYLON
BRITANNIA MANGO

DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
CUCHARA DE SERVIR
NYLON BRITANNIA
MANGO DE GOMA

VENTA POR UNIDAD

SERIE DE COCINA BRITANNIA
MANGO ANTIDESLIZANTE

CUERPO NYLON RESISTENTE 210 ºC
APTO LAVAVAJILLAS
CON ETIQUETA

ABIERTO

CERRADO

MENAJE METALTEX
MANO DE MORTERO

DE MADERA

UTENSILIO DE MADERA
DE PLÁTANO

RESISTE HASTA 180 ºC
BOLSA INDIVIDUAL CON COLGADOR

VENTA POR UNIDAD



MENAJE METALTEX
JUEGO DE 6 MOLDES
PARA MADALENAS
Y FLANES FLEX
SILICONA 100% APTA USO

ALIMENTARIO
RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
LASAÑERA

RUSTIDERA FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
MOLDE REDONDO

FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

MENAJE METALTEX
MOLDE CAKE

FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
MOLDE PUDDING

FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
MOLDE RECTANGULAR
6 MUFFINS FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
MOLDE FANTASÍA
CORAZÓN FLEX

SILICONA 100% APTA USO
ALIMENTARIO

RESISTE TEMPERATURAS
ENTRE -40 ºC Y +230 ºC
APTO PARA HORNO,

MICROONDAS Y CONGELADOR
FLEXIBLE, HIGIÉNICFLEXIBLE, HIGIÉNICA Y ANTIADHERENTE

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
JUEGO 6 MOLDES
CORTAPASTAS INOX

DE ACERO INOX
CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD



MENAJE METALTEX
PALA QUEMAR

CREMA CATALANA

VENTA POR UNIDAD

CON ETIQUETA

MENAJE METALTEX
ENFRIADOR BOTELLAS
ADAPTABLE COOL
CON VELCRO

VENTA POR UNIDAD

FLEXIBLE, ADAPTABLE TANTO A BOTELLAS
GRANDES COMO A PEQUEÑAS

(0,70 - 2,0 LTS CA.)
CIERRE CON VELCRO
CON CAJA + COLGADOR

MENAJE METALTEX
BOLA PARA TÉ

CON CADENA INOX

VENTA POR UNIDAD

ACERO INOX
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
FILTRO PARA INFUSIONES
GRANDE CON CADENA INOX

VENTA POR UNIDAD

ACERO INOX
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
FILTRO PARA INFUSIONES
GRANDE CON MANGO INOX

VENTA POR BLISTER

ACERO INOX
CON BLISTER

MENAJE METALTEX
TAPÓN PARA CAVA

CROMADO

VENTA POR BLISTER

CROMADO
CON BLISTER

MENAJE METALTEX
FILTRO PARA TÉ
CON MANGO INOX

VENTA POR UNIDAD

ACERO INOX
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
FILTRO DE TÉ

CON CADENA INOX

VENTA POR UNIDAD

ACERO INOX
CON CARTÓN

MENAJE METALTEX
SACACORCHOS

CROMADO 2 MANOS
(2 PALANCAS)

VENTA POR UNIDAD

CROMADO
CON DESCAPSULADOR

MENAJE METALTEX
BALANZA COCINA
DIGITAL 5 KGS

KILO

VENTA POR UNIDAD

CON FUNCIÓN TARA AUTOMÁTICA
CON FUNCIÓN DE APAGADO AUTOMÁTICO
FUNCIONA CON 2 PILAS AA (NO INCLUIDAS)

FÁCIL DE LIMPIAR
CON CAJA LITOGRAFIADA



MENAJE METALTEX
JUEGO DE 2 TAPONES
CON VERTEDOR

INOX/PLÁSTICO
CON BLISTER

VENTA POR BLISTER

MENAJE METALTEX
CUCHILLO ABREOSTRAS
CON MANGO PLÁSTICO

HOJA ACERO INOX
MANGO DE PLÁSTICO

CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
JUEGO DE 7 PINZAS
CIERRABOLSAS
PEQUEÑAS

DE PLÁSTICO PP
CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
JUEGO DE 2 REDES
NYLON PARA

LAVADORA LINGETTE

COMPUESTO POR:
1 RED DE 47x75 CM
1 RED DE 32x47 CM

CON BOLSA CON COLGADOR

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CUELGAPLATOS Y SOPORTE

PARA PLATOS
REF. 209001 Y 209002

CUELGAPLATOS EN BLISTER
REF. 299110 Y 299118
SOPORTE CON CARTÓN

SOPORTE

CUELGAPLATOS

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
SALVAMANTELES
ACERO INOX
EXTENSIBLE

ACERO INOX
CON CARTÓN

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX 
ATOMIZADORES BLANCOS

2790/S DUCHA LARGO
2494/50S DUCHA + RÓTULA ORIENTABLE

2790/S2494/50S

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
MOLINILLO PARA

PIMIENTA DE MADERA
CON MECANISMO CERÁMICO
CON CAJA TRANSPARENTE

CON COLGADOR

ENVASE DE 6 UNIDADES
VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
CUBETA FLEXIBLE

DE GOMA PARA HIELO
PARA 24 CUBITOS

DE HIELO
FÁCIL EXTRACCIÓN

LOS CUBITOS NO SE ADHIEREN
CON BOLSA

VENTA POR UNIDAD

MENAJE METALTEX
SPRAY PULVERIZADOR
PARA ACEITE Y VINAGRE

OLIOACETO
CON CAJA TRANSPARENTE

CON COLGADOR
CAPACIDAD: 100 ML

VENTA POR UNIDAD



PINZAS DE HIELO
INOXIDABLES
EXTRA-GRANDES

VENTA
POR UNIDAD

PINZAS
SUJETAMANTELES
DE PLÁSTICO
BLANCO

VENTA
POR UNIDAD

LAMS RASCAVIDRIOS 
PLASTICO 

COLOR NEGRO

TAPÓN DE PLÁSTICO
PARA BOTELLA

VERTEDOR LÍQUIDO

VENTA
POR UNIDAD

TAPÓN DE PLÁSTICO
PARA BOTELLA

VERTEDOR LÍQUIDO

VENTA
POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

GRILL-GAS
ALTO

DE 14 CM
Cocina sana
y ligera
sin grasas

Envase de 6 unidades
VENTA POR UNIDAD

BALANZÓN
NIQUELADO
DE PALA

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

CHURRERA HOGAR
DE PLÁSTICO CON
3 ACCESORIOS

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

PIEDRA DE
AFILAR
AL ACEITE

PARA ASENTAR FILOS DE FORMO-
NES, GUBIAS, CEPILLOS, BISTURÍS 
QUIRÚRGICOS...

BASE CON ABRASIVO 
ESPECIAL PARA EL AFI-
LADO MANUAL DE CU-
CHILLOS, TIJERAS, HE-
RRAMIENTAS, FORMO-
NES, GUBIAS...

PIEDRA DE AFILAR
BLANCA EN CAJA

NUEVA
PRESENTACIÓN

PIEDRA DE
AFILAR
BLOQUE

CARBORUNDO
DE SILICIO 100

VENTA POR
UNIDAD

PIEDRA DE AFILAR
BLOQUE CARNICERO

CON BASE ANTIDESLIZANTE

VENTA POR UNIDAD



BAÑOS
GALVANIZADOS

ENVASE DE 1 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD

ENVASE DE
1 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

ENVASE DE
1 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

ENVASE DE
1 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

CUBO CÓNICO
GALVANIZADO
CON ANILLA

ENVASE DE
20 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

CUBO RECTO 
GALVANIZADO 
ASA LISA

ENVASE DE
20 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

CUBO RECTO
GALVANIZADO
ASA SALIENTE

CUBO CÓNICO
GALVANIZADO
CON ASA LISA

CUBO RECTO
GALVANIZADO
CON 2 ASAS



VENTA POR UNIDAD

MOLDE FLORES
85 MM ancho
410 MM largo

PARA REPOSTERÍA

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

MACETERO
DE PARED

MACETERO
DE BALCÓN

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

GANCHO CARNICERO 
“S” INOX

VENTA POR
UNIDAD

AGUJA PINCHITO
ACERO INOX 18/8

DE 30 CM

VENTA POR PAQUETES
DE 12 UNIDADES

VENTA POR UNIDAD

PALETA PARA
MIGAS INOXIDABLE
65 x 420 MM

VENTA POR
UNIDAD

GANCHO CARNICERO
INOX PARED DE 70x6

REF-14801

MACETERO
DE PIE

ESPUMADERA
ACERO INOX



HORNO DE 21 LITROS TKG OT 1017W BLANCO 4 POSICIONES-1500W

HORNO DE 32 LITROS TKG OT 1016 NEGRO 4 FUNCIONES-1500W

HORNO DE 26 LITROS TKG OT 1012 NEGRO 4 FUNCIONES-1500W

CARACTERÍSTICAS:
21 LT.
5,6 KG.
230 VOLTIOS.
CE A 13.
100-250º C CONTROL TEMPERATURA.
4 POSICIONES.4 POSICIONES.
60 MIN. TEMPORIZADOR CON SONIDO.
ESPECIAL VENTANTA DE CRISTAL: VIDRIO 
TEMPLADO RESISTENTE AL CALOR.
ACCESORIOS: BANDEJA DE HORNEAR ALUMINIZA-
DA, PARRILLA CROMADA Y BANDEJA CROMADA / 
MANGO CREMALLERA.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

VENTA POR UND.

CONFORMIDAD: CE | GS | EMC | ROHS

CARACTERÍSTICAS:
32 LT.
8,8 KG.
230 VOLTIOS.
A 13.
CUCUATRO FUNCIONES: APAGADO, CALEFACCIÓN SUPERIOR E 
INFERIOR, TANTO SUPERIOR E INFERIOR.
TEMPORIZADOR DE 60 MINUTOS CON SEÑAL SONORA DE CAMPANA.
CONTROL DE TEMPERATURA DE 100 A 250 ºC.
CUBIERTA: ACERO CON RECUBRIMIENTO DE POLVO 
NEGRO/BLANCO.
CÁMARA: ACERO ALUMINIZADO.
ELEMENELEMENTOS DE CALEFACCIÓN DE ACERO INOXIDABLE.
VENTANA DE CRISTAL: VIDRIO TEMPLADO RESISTENTE AL 
CALOR.
ACCESORIOS: BANDEJA DE HORNEAR ALUMINIZADA, PARRILLA 
CROMADA Y BANDEJA CROMADA / MANGO CREMALLERA.

CONFORMIDAD: CE | GS | EMC | ROHS

CARACTERÍSTICAS:
26 LT.
PESO NETO: 5,3 KG / PESO BRUTO: 6,3 KG.
230 VOLTIOS.
A 13.
TEMPORIZADOR: 60 M in.
CONTROCONTROL DE TEMPERATURA: 100=250 ‘C.
4 FUNCIONES.
VENTANA ESPECIAL SOLO VIDRIO: VIDRIO TEMPLADO RE-
SISTENTE AL CALOR.
CÁMARA: ACERO ALUMINIZADO.
TUBO DE CALEFACCIÓN: ACERO INOXIDABLE.
VENTANA DE CRISTAL: VIDRIO TEMPLADO RESISTENTE AL 
CALOR. 
ACCESORIOS: BANDEJA DE HORNEAR DE ACERO ALUMINIZADO, 
ESTANTE PARA HORNEAR DE ACERO CROMADO Y MANGO DE 
ACERO CROMADO.

CONFORMIDAD: CE | GS | EMC | ROHS













LAUSON CAFETERA DE GOTEO 1,25 LTS

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

Depósito transparente con indicador
de nivel de agua. Soporte del filtro
oscilante. Filtro de nylon extraíble.
Sistema antigoteo. Mantenimiento del

calor. Suela antideslizante.
220-240 V - 50-60 Hz.

LAUSON PLANCHA VAPOR
SUELA INOX + AUTOLIMPIEZA

LAUSON CAZUELA ELÉCTRICA
DIÁMETRO 36 CM

ENVASE DE
1 UNIDAD
VENTA POR
UNIDAD

Profundidad 6 cm. Multifunción.
Regulador de temperatura.
Recubrimiento antiadherente.
Tapa transparente de cristal.
Larga duración. Fácil de limpiar.
Alimentación: AC 220-240 V 50 Hz.

ENVASE DE
10 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

Función de planchado en seco.
Funciones SPRAY y VAPOR.
Función autolimpieza.
Asa ergonómica.

Regulador de temperatura.
Regulador de vapor.
Cable giratorio flexible.Cable giratorio flexible.

Protección ante sobrecalentamiento. 

LAUSON MANDOS A DISTANCIA UNIVERSALES

LAUSON CAFETERA DE GOTEO 0,625 LTS

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

Depósito con indicador de nivel.
Interruptor con indicador de luz.

Embudo extraíble.
Filtro de nylon extraíble.

Sistema antigoteo. Mantenimiento del
calor. Suela antideslizante.
220-240 V - 50-60 Hz.220-240 V - 50-60 Hz.

LAUSON BATIDORA VARILLA
400 W + VASO + PICADORA 

ENVASE DE
6 UNIDADES
VENTA POR
UNIDAD

Con vaso triturador y recipiente
picador. Conmutador de 2 escalones
(Tacto suave). Acero inoxidable.

Asa ergonómica.

ENVASE DE 01 UNIDAD
VENTA POR UNIDAD ENVASE DE 01 UNIDAD

VENTA POR UNIDAD





















JATA SANDWICHERA SW222 XXL
2 SANDWICHES ENTEROS

JATA PICADORA PC123

Pica en 1, 2, 3 pasos
Apta para picar todo tipo de alimentos
Gran Capacidad
Tapa pulsador de funcionamiento
micro switch de seguridad
cuchilla de acero inoxidable

JATA FR-326E
FREIDORA 1 LITRO

Cuba antiadherente ecológico libre,
cuerpo metal 100% inox con tapa
de cristal con asa, resistencia
inyectada, asas laterales, cestillo
con asas, termostato regulable

JATA SANDWICHERA SW223-AZ 
2 SANDWICHES ENTEROS XXL

Placas anti-adherentes. Se-
llado perfecto. Apto para 
huevo frito. Tostado rápido y 
uniforme. 2 pilotos lumino-
sos independientes:
encendido/preparado. Alma-
cenaje vertical con aloja-
miento recogecables. Clip de 
cierre para el almacenamien-
to. Fácil limpieza. Color Azul. 
Voltaje 230 

Opción de uso simultáneo 
de los dos cestillos con 
distintos alimentos. 100% 
desmontable para su fácil 
limpieza. Termostato re-
gulable de temperatura. 
Sistema “Cool Zone” anti-
mezcla de sabores. Siste-
ma de seguridad anti-
funcionamiento involunta-
rio. Indicadores lumino-
sos de encendido y prepa-
rado. Asas laterales. Vol-
taje 230 

Placas antiadherentes, sellado perfecto
tostado rapido y uniforme
almacenaje vertical

alojamiento de recogecables
indicador luminoso
facil limpieza

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

JATA FREIDORA FR700 CUBA ACERO INOX
+2 CESTILLOS 4 LITROS

VENTA POR UNIDAD

100% desmontable para su fácil 
limpieza. Termostato regulable de 
temperatura. Sistema “Cool Zone” 
anti-mezcla de sabores. Sistema 
de seguridad anti-funcionamiento 
involuntario. Indicadores lumino-
sos de encendido y preparado. 
CestilloCestillo de gran capacidad con 
mango abatible. Cuerpo toque frío. 
Filtro en tapa. Tapa con asa y visor. 
Asas laterales. Voltaje 230 V.

JATA GR-555A PLANCHA DE
ASAR CON GRILL RESISTENCIA

MAGIC 460x280 MM
Resistencia en M, cocina 
por igual en todas partes, 
bandeja salsera, asas de 
toque frío, apta para lava-
vajillas, fácil limpieza, vol-
taje de 230 V

JATA GR-556A PLANCHA DE
ASAR ECOLÓGICA MAGIC M

445x250 MM
Antiadherente ecológi-
co, resistencia en M, 
cocina por igual en toda 
la superficie. Sistema 
super dietético, termos-
tato regulable. Bandeja 
salsera, asas de toque 
frío. Apta para lavavaji-
llas

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

JATA FREIDORA FR278 CUBA ESMALTADA 
EXTRAIBLE 2,5 LITROS

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD



JATA GR-204A PLANCHA DE ASAR
CON SISTEMA SUPER DIETÉTICO

445x250 MM

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

JATA GR-266 GRILL DE ASAR 3 EN 1
270x140 MM

JATA CA-385 CAFETERA GOTEO
18 TAZAS NEGRA

JATA CAFETERA HIDROPRESIÓN CA704
DE 2-4 TAZAS 350 ML 3,5 BAR

Capacidad para preparar 2-4 cafés ex-
presos. Mando rotativo 4 posiciones 
(Expresso/Pause/Vaporizador 
“Capuccino”/Apagado). Presión de 3,5 
bar. Super vaporizador “Capuccino”. 
Filtro de acero inoxidable. Indicador 
luminoso de funcionamiento. Tapón de 
sseguridad. Bandeja recoge-gotas ex-
traible para su fácil limpieza. Incluye 
jarra de cristal. Voltaje 230 V.

Filtro permanente,
placa calorífica
anti-adherente

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

JATA CAFETERA GOTEO CA288 
DE 2 - 8 TAZAS NEGRA

Cafetera de goteo de 2 a 8 tazas. Filtro 
permanente. Sistema anti-goteo. 
Placa calorífica anti-adherente. Depó-
sito de agua translucido y graduado. 
Jarra de cristal con tapa. Interruptor 
luminoso de funcionamiento. Voltaje 
230 V.

VENTA POR
UNIDAD

JATA PLANCHA ASAR GR205 ANTIADHE-
RENTE DURASTONE 270x220 MM

JATA PLANCHA ASAR GR559 TERRACOTA 
MAGIC M 460x280 MM

Superficie lisa antiadhe-
rente, gran resistencia al 
rayado, termostato regula-
ble, asas de toque frío,  
bandeja salsera, apta para 
el lavavajillas

Placas mixtas, la superior 
ajustable para hamburge-
sas entrecot, sandwiches 
y pescado.

Cumple normativa de
seguridad A12.
Superficie lisa antiadherente.
Gran resistencia al rayado.
Bandeja salsera.
Acta para lavavajillas.

Dureza extrema.
Nunca se raya.
Cocina todo tipo de carnes
y pescados.
Resistencia en M.
Termostato regulable.
Fácil limpieza.Fácil limpieza.

JATA CAFETERA MONODOSIS CA569

Sistema termoblock. 2 bar de presión. 
Sistema filtro fácil. Filtro para mo-
nodosis de 60 mm. Apto para todas las 
marcas del mercado. Filtro para café / 
infusiones. Accesorios extraíbles para 
fácil limpieza (vertedor de salida de 
café, bandeja recoge-gotas, rejilla 
ininox. y depósito de agua). Interruptor 
luminoso de conexión. Interruptor lu-
minoso de café listo. Voltaje 230 V.

VENTA POR
UNIDAD



JATA MOLINILLO CAFE 130 ML 70 GRAMOS

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

JATA TOSTADOR TT-492
BOCA ANCHA

Boca ancha para todo tipo
de pan, centrado automático
del pan, selector electrónico
de tostado, 6 posiciones,
descongelación, bandeja

recogemigas

Dos ranuras de 250 MM de largo
y 25 MM de ancho. Selector
electrónico de tostado.

Función de descongelación.
Función de mantenimiento de calor.
Pulsador de parada voluntaria.
Cuerpo toque frío. BandejaCuerpo toque frío. Bandeja
recogemigas extraíble.
Indicadores luminosos. 

Recogecables.Voltaje de 230 V.

Libre de PFOA y PTFE. Disponible en varios colores. Cuerpo de aluminio. 
Mango de silicona. Fácil limpieza. Espátula incluida. Apta para cocina de gas, 
eléctricas, vitrocerámica y halógena.

JATA TOSTADOR TT-587

Horizontal, TUTTO PAN
bandeja recogemigas
extraible con 2 barras
de cuarzo, pantalla
reflectante

JATA TOSTADOR TT-589

Horizontal, PAN CRUJIENTE,
bandeja recogemigas
extraible con 4 barras
de cuarzo, mueble
y parrillas inox

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA TOSTADOR TT581 2 RANURAS

JATA SARTEN ANTI-ADHERENTE ECOLÓGICO 
CERAMICO SME 14 CM "HUEVO FRITO"

Tapa con sistema de cierre de seguri-
dad. Recipiente en acero inoxidable. 
Cuchilla de acero inoxidable. Visor de 
la molienda. Pulsador de encendido. 
Capacidad 70 g. Recogecables. Voltaje 
230 V.

VENTA POR
UNIDAD

JATA TOSTADOR TT331 BOCA EXTRA 
ANCHA PAN GRUESO

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA SARTEN PAELLERA ELECTRICA 
32 CM PE539 CON TAPA CRISTAL



JATA CF-301 COTAFIAMBRES INOX SILVER

JATA COCINA ELECTRICA VITROCERÁMICA
2 PLACA Ø180 MM V-532

Zona de corte y carro 
en acero inox. Mueble 
metalizado. Disco de 
acero Alemán.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA EX-1017 EXPRIMIDOR CON
MOTOR PROFESIONAL AC

Cuerpo, filtro y vertedor de acero 
INOX 18/10. Incorpora 2 conos: 
grande y pequeño. Sistema anti-
deslizante. Sistema antigoteo. Alta 
velocidad de extracción del zumo.

JATA EXPRIMIDOR EX400 ROTACIÓN
BI-DIRECCIONAL 800 ML

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA COCINA AL VAPOR CV-200-400 W
Cocina sana temporizador 
60’. Desconexión automática. 
Indicador luminoso. 2 cestas 
apilables transparentes de 
3,5 LT. Depósito agua 500 ml. 
Tapa transparente. Conserva 
todas las vitaminas. Incluye 
recipienterecipiente para arroz y 
salsas.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

Totalmente desmontable. Parrilla 2 
alturas: carne / pescado. Alta poten-
cia. Bandeja de acero inoxidable. 
Resistencia blindada “larga vida”. 
Cocina sin humos ni olores. Fácil 
limpieza. Fabricada en España. Vol-
taje 230 V. Medidas 42x26x7 cm.

Cumple normativas A13. Capaci-
dad 21 LT. Temporizador de 60’. 
Resistencias de acero inox. 3 Fun-
ciones (horno/tostador/grill). Se-
lector de 4 posiciones. Bandeja, 
asa para extraer bandeja y rejilla, 
parrilla, puerta abatible, indicador 
luminoso. Voltaje 230 V.

Cuerpo de acero inoxidable.
1 placa calorífica de vitrocerámica:
- 1.200 W. - Ø 180 mm.
Termostato regulable.
Piloto luminoso.
Diseño extra-plano.
Protección contra calentamiento.Protección contra calentamiento.
Voltaje 230 V.

Cuerpo de acero inoxidable. 1 
placa calorífica de vitrocerámica: - 
1.200 W. - Ø 180 mm. Termostato 
regulable. Piloto luminoso. Diseño 
extra-plano. Protección contra ca-
lentamiento. Voltaje 230 V.

Cumple normativas A13. Capaci-
dad 26 LT. Temporizador de 60’. 
Resistencias de acero inox. 3 Fun-
ciones (horno/tostador/grill). Se-
lector de 4 posiciones. Bandeja, 
asa para extraer bandeja y rejilla, 
parrilla, puerta abatible, indicador 
luminoso. Voltaje 230 V.

JATA HORNO-TOSTADOR-GRILL 
HN621 21 LITROS 44,5x30,5x29 CM

JATA COCINA ELECTRICA VITROCERÁMICA 
1 PLACA Ø180 MM V-531

JATA HORNO-TOSTADOR-GRILL 
HN626 26 LITROS 47,5x36x33 CM

JATA ELECTROBARBACOA BQ101 
BANDEJA INOX PARRILLA 2 ALTURA 



ENVASE DE 9 UND.
VENTA POR UND.

JATA BATIDORA BT514
VASO CRISTAL 1,7 LT+2
VELOCIDAD+PULSE

JATA BATIDORA VARILLA 
INOXIDABLE BT-155  

JATA BATIDORA VARILLA INOX. BT-180 PIE DESMONTABLE 

JATA BATIDORA VARILLA INOX. 
BT160 700 W POWER SYSTEM MAX

EAN: 8421078031710

Pie de acero inox. desmontable. Doble 
cuchilla sólida de acero inox. 2 Pulsado-
res. 2 velocidades. Asa ergonómica. 
Anilla para colgar. Vaso 500 ml medidor 
incluido. Disponible en tres colores. Vol-
taje de 230 V

Batidora de gran potencia. Pie de 
acero inoxidable desmontable. 
Doble cuchilla sólida de acero 
inoxidable. 3 pulsadores. 4 veloci-
dades. Asa ergonómica. Vaso me-
didor de 600 ml con tapa incluida. 
Voltaje de 230 V

Batidora de gran potencia. Pie de acero 
inoxidable desmontable. Cuchilla sólida 
de acero inoxidable. Regulador electró-
nico de velocidad. 2 pulsadores de velo-
cidad. Asa ergonómica. Vaso medidor de 
800 ml. Voltaje de 230 V

VENTA POR UNIDAD

Tapa con 
disificador
cichilla INOX

Jarra cristal de 1,7 litros.
2 velocidades + pulse

Jarra desmontada milimetrada
PICA - HIELO

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA BATIDORA VARILLA INOX BT-190  PIE DESM.+ACCESORIOS 
Batidora de gran potencia. Pie de 
acero inoxidable. Doble cuchilla 
sólida de acero inoxidable. 3 pul-
sadores. 4 velocidades. Se incluye 
un batidor inoxidable, una picado-
ra con cuchilla inoxidable y un 
vaso medidor de 600 ml con tapa 
incluida. Asa ergonómica. Voltaje 
de 230 V.

VENTA POR UNIDAD

Pie de acero inox. desmontable.
Cuchillas sólidas de acero inox.
2 pulsadores. 2 velocidades.

Asa ergonómica. Anilla para colgar.
Voltaje de 230 V.

JATA BATIDORA VARILLA INOX 
ELECTRONICA 700 W BT-170 

JATA BATIDORA +
MEZCLADORA 5
VELOCIDADES
BT583 + TURBO

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA BALANZA DE COCINA
714 ELECTRONICA 
3 KG - EXTRAPLANA

CON BOWL
Capacidad 3 kilos. Graduacion 1 g.
Mandos tactiles. Visor LCD. 4 digi-
tos. Función tara alta presicion 
electronica. Usa 2 pilas AAA no in-
cluidas.

5 velocidades + Turbo.
5 accesorios intercambiables.
2 espirales para amasar.
2 varillas para mezclar.
Brazo batidor de acero inox.
Voltaje 230 V.

Pie de plástico inoxidable desmontable. 
Cuchilla sólida de acero inoxidable. 2 
pulsadores. 2 velocidades. Asa ergonó-
mica. Anilla para colgar. Voltaje 230 V.

JATA BATIDORA VARILLA 
PIE PLASTICO BT-125

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD



JATA BALANZA DE COCINA 
ELECTRONICA 709N+BOWL 

PILAS LITIO 5 KG

Venta por und.

Graduacion 1 g. Alta precisión
electrónica. Mandos táctiles.
Visor LCD auto-luminiscente.
Bowl transparente de 2 LT.
Función de tara. Indicador

de batería baja. Indicador de
sobrepeso. Función de conversiónsobrepeso. Función de conversión
Kg/Oz. Funciona con 2 pilas AAA

de 1,5 V (no incluidas).

JATA BALANZA DE COCINA 
ELECTRONICA 723 PILAS 

LITIO 5 KG

Venta por und.

Graduación 1 g. Alta precisión 
electrónica. Mandos táctiles. Fun-
ción de tara. Base de cristal de se-
guridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 
dígitos. Función de conversión kg 
/ lb. Desconexión automática. In-
dicador de batería baja. Indicador 
de sobrepeso. Medidas 20x18 cm. 
Funciona con pila de litio CR2032 
de larga duración (incluida).

JATA BALANZA DE COCINA 
MECANICA 612 BLANCA 
BALANZA INOX 5 KG

Venta por und.

Graduación 25 g. Bowl de acero 
inoxidable. Gran capacidad. 
Cuerpo metálico. Control manual 
de ajuste y tara. Dial de fácil lec-
tura. Recipiente apto para uso ali-
mentario.

Graduación 1 g. Ø18,5 CM. Pilas larga duración 
incluidas. Alta precisión electrónica. Pulsador 
táctil. Función Tara. Base de cristal temperit. 
Visor LCD 4 dígitos. Función de conversión 
Kg/Lb. Desconexión automática. Indicador de 
batería baja y sobrepeso. Funciona con 2 piilas 
de litIo CR2032.

JATA JARRA PURIFICADORA 
AQUA JH01 2,5 LTS MANUAL

JATA JARRA PURIFICADORA 
AQUA MOD-18 2,5 LTS MANUAL

Venta por und.

Venta por und.

Venta por und.

Venta por pack

REC07x3
Pack de 3 Und.

RE123

Pack de 2 Und.

Pack de 4 Und.

Usa exclusivamente este filtro (no incluido)

Usa exclusivamente este filtro (no incluido)

Usa exclusivamente este filtro (no incluido)

JATA JARRA PURIFICADORA 
AQUA JH03 3,5 LTS MANUAL

JATA RECAMBIO FILTROS PARA 
JARRAS PURIFICADORAS DE AGUA

Mejora la calidad del agua manteniendo los 
minerales esenciales. Indicador manual de 
control del filtro. Diseño apto para la puerta 
del frigorífico. Base anti-deslizante.

Mejora la calidad del agua manteniendo los 
minerales esenciales. Indicador manual de 
control del filtro. Diseño apto para la puerta 
del frigorífico. Base anti-deslizante. Asa er-
gonómica.

Filtra un total de 1,7 LT. Mejora la calidad del 
agua conservando los minerales esenciales. 
Indicador manual de control del filtro. Diseño 
apto para la puerta del frigorífico. Asa ergo-
nómica bicolor.

JATA BALANZA DE COCINA 
ELECTRONICA 722 PILAS 

LITIO 5 KG

Venta por und.



JATA BÁSCULA DE BAÑO 
ELECTRÓNICA CRISTAL 503

JATA BASCULA BAÑO 
ELECTRONICA CRISTAL 495

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

Graduación 100 gr.
Base de cristal de seguridad 
"temperit" de 6 mm. de espesor.
4 sensores. Alta precisión.
Visor "LCD" dígitos de gran visión. 
4 dígitos.
ConConexión/Desconexión automática.
Indicadores sobrepeso/batería baja.
Conversión kg./ lb./st.
Funciona con pila de litio 
CR2032 larga duración (incluida).

Graduación 100 gr.
Base de cristal de seguridad 
"temperit" de 6 mm. de espesor.
4 sensores. Alta precisión.
Visor "LCD" dígitos de gran visión. 
4 dígitos.
ConConexión/Desconexión automática.
Indicadores sobrepeso/batería baja.
Conversión kg./ lb./st.
Funciona con 2 pilas AAA de 1,5 V
(no incluidas). Garantía 3 años.

JATA BASCULA BAÑO MECANICA 67  

JATA ATRAPA MOSQUITOS 
ELECTRICO ECOLOGICO MT8E  

JATA MATA INSECTOS ELECTRICO 
MIE 8 GRAN EFICACIA

JATA BÁSCULA DE BAÑO 
ELECTRÓNICA 491 A
PILA DE LITIO

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA CARTUCHO CMT8 PACK 3 UND. 
BIO TECH RECAMBIO ATRAPA MOSQUITOS  

JATA ALMOHADILLA ELECTRICA  
MODELO CTD

Calor terapéutico indicado para 
lesiones deportivas, dolores reu-
máticos, menstruales, etc. 
Mando regulador electrónico de 3 
niveles de calor. Desconexión au-
tomática de seguridad (90 minu-
tos). Almohadilla totalmente 
flexible, suave y transpirable. 
Funda extraíble y lavable. Indica-
dor luminoso

Sistema eficaz para atrapar todo 
tipo de mosquitos. No emite agen-
tes contaminantes para el medio-
ambiente. Emite 5 estímulos imi-
tando a la perfección al ser 
humano para atraer a los mosqui-
tos y liquidarlos. Rompe el ciclo de 
reproducción de los mosquitos ya 
que erradica a las hembras adul-
tas. Área de acción de 1000 m2. 
Uso exterior. Asa de transporte
y para colgar. Cartucho Bio Tech 
para 40-50 días. Contenedor atrapa 
mosquitos extraíble y lavable. Vol-

No emite agentes contaminantes 
para el medioambiente. Elimina 
todo tipo de insectos mediante 
descarga eléctrica. Luz ultraviole-
ta para atraer a los mosquitos. Sis-
tema eficaz e inofensivo para el ser 
humano. Diseñado para áreas ex
puestas al público (bares, tien-
das...). Uso interior. Bandeja 
atrapa mosquitos extraíble y lava-
ble. Área diáfana de acción de 50 
m2. Estructura de aluminio. Acce-
sorio para colgar. Bajo consumo. 
Voltaje 230 

Cartucho Bio Tech válido para 
modelo MT8 y MT812V.
120-145 días.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

Graduación 1 gr.
Superficie de gran tamaño.
Base-mueble epoxi.
Fácil limpieza.
Números extragrandes.
Control manual de ajuste.

Graduación 100 gr.
Visor LCD.
Funciona con 2 pilas de litio
de larga duración (INCLUIDAS).
Indicador de sobrepeso.
Indicador de batería baja.



VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

Con accesorios
de barbero

JATA CORTEFÁCIL
MP-373 SIN CABLE
Cortefácil de pelo con
sistema telescópico
de longitud de corte,
sin cable, autonomía

60 minutos,
guía corte 7 posiciones,
acabado SOFT acabado SOFT TOUCH,

adaptador de 230 V incluido,
recargable, con soporte

de mesa

JATA CORTEFÁCIL
DE PRECISIÓN MP-413

Máquina de precisión con dispositivo de
ajuste, cuchillas acero INOX, función
corte variable, 4 guías de corte,

cabezal desmontable

ACCESORIOS INCLUIDOS
TIJERAS, PEINE, ACEITE
LUBRICANTE Y CEPILLO
PARA CUCHILLAS

VENTA POR UNIDAD

JATA CORTEFACIL PELO MP525 
CON ACCESORIOS 

Máquina de precisión con dispositivo de 
ajuste. Cuchillas de acero inoxidable de 
alta resistencia. Gran precisión de corte.
FunciónFunción de corte variable. Accesorios de 
barbero incluidos: tijeras, peine, aceite 
lubricante y cepillo para cuchillas. 4 
guías de corte: 3, 6, 9, 12 mm. Protector 
de cuchillas. Interruptor de encendido. 
Cabezal desmontable para fácil limpieza. 
Voltaje 230 V.

Perfilador especial para nariz, 
orejas y cejas. Cuchilla de 
acero inox. Protegido contra 
proyecciones de agua (IPX4). 
Interruptor de encendido. 2 ac-
cesorios peine para perfilador. 2 
medidas de corte. Cepillo para 
limpieza.limpieza. Tapa protectora. Pre-
sentación en blister

JATA QUITAPELUSAS QP-398
A 2 PILAS 2R14 (NO INCLUIDAS)

Elimina facilmente pelusa, bolitas
y rozaduras en los tejidos, accesorio
para nivel de raurado alto, rejilla

y cuchillas acero inox., diámetro 50 mm.
sistema de anti-funcionamiento involuntario

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). Cabezal extraíble para fácil lim-
pieza. Pulsador de encendido. Protector de cuchillas. Diseño ligero y ergonó-
mico. Disponible en 4 colores (morado, rosa, beige y azul).

JATA DEPILADORA ELECTRICA 
DP80B A DOS PILAS AAA (NO INCLUIDAS)

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

JATA CORTEFACIL-DEPILADORA 
CORPORAL 7&1 PS30B

JATA PERFILADOR (NARIZ-OREJAS-CEJAS)
CN15B  A 1 PILA AA (NO INCLUIDA)

7 accesorios (Minirrasuradora con 4 posicio-
nes, Especial nariz y orejas, Afeitadora, Guía 
de corte 4 posiciones 6, 8 ,10 y 12 mm, Guía 
de corte 4 posiciones 14, 16, 18, 20 mm y 2 
accesorios para depilación corporal).Sin 
cable. Autonomía 60 minutos. Recargable.  
Cabezales extraíbles. Cuchillas resistentes 
dede acero inox. Interruptor de encendido. Indi-
cador luminoso de carga. Gran precisión de 
corte. Incluye peine, aceite lubricante, cepillo 
para limpieza de cuchillas, adaptador de 
carga y soporte sobremesa. Adaptador multi-
corriente de 100-240 V (incluido).



JATA
PLANCHA
VAPOR INOX
PL-357N
DE VIAJE

VENTA POR
UNIDAD

Plancha de VIAJE con acero inox, mango abatible,
termostato regulable de temperatura, visor
de agua, piloto luminoso, bolsa textil de viaje

bitensión 110/230 V

Suela de acero inoxidable, antigoteo.
Antical permanente. Vapor regulable.
Termostato regulable de temperatura.
Indicador luminoso. Depósito de agua
con tapa de seguridad, extra grande

JATA 
PLANCHA
VAPOR INOX
EXTRA 
GRANDE
PL-430N

VENTA POR
UNIDAD

Caldera de acero INOX. Presión 3,5 bares. Vapor máximo 65-75 g/min. Plancha profesional 
con mango de corcho. Reposa plancha antideslizante. Interruptor luminoso de encendido. 
Indicador luminoso de vapor listo. Termofusible de seguridad. Planchado vertical. Termosta-
to regulable de temperatura. Plancha con piloto luminoso. Depósito con válvula de seguri-
dad. Potencia plancha 1200 W. Potencia caldera 1000 W. Voltaje 230 V. 

JATA 
CENTRO 

PLANCHADO 
CP255 

CALDERA INOX  

VENTA POR
UNIDAD

JATA 
PLANCHA 
VAPOR INOX
EXTRA 
GRANDE 
PL518 

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

Suela de acero inoxidable. Tamaño extra-grande. Anti-goteo Auto-limpieza. Anti-cal perma-
nente. Golpe de vapor 60 g/min. Vapor nominal Max 30 g/min. Vapor regulable. Mandos inde-
pendientes: vapor extra / spray. Asa tacto goma. Termostato regulable de temperatura. Piloto 
luminoso. Depósito de agua con tapa de seguridad. Capacidad del depósito de agua 330 ml. 
Cordón pivotante 360º. Voltaje 230 V

JATA 
PLANCHA 
VAPOR 
CERAMICA
PL438C

VENTA POR
UNIDAD

VENTA POR
UNIDAD

Suela cerámica con 67 salidas de vapor. Tamaño extra-grande. Vapor vertical. Auto-limpieza. 
Anti-cal permanente. Golpe de vapor 60 - 80 g./min. Vapor nominal 25 - 30 g./min. Vapor regu-
lable. Mandos independientes: vapor extra / spray. Asa tacto goma. Termostato regulable de 
temperatura. Piloto luminoso. Depósito de agua con tapa de seguridad. Capacidad del depósi-
to de agua 380 ml. Cordón pivotante 360º. Voltaje 230 V

JATA PEINE ELECTRICO “PEL”
ANTIPIOJOS Y LIENDRES

JATA LIMADOR DE DUREZAS 
LD85B 2 PILAS AA (NO INCLUIDAS)

Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). 
Rotación suave y eficaz. Cabezal extraíble 
para fácil limpieza. Interruptor de encendido. 
Lavable. Cepillo para limpieza. 2 rodillos lima-
dores incluidos. Protector de rodillos. Diseño 
ligero y ergonómico. Funciona con 2 pilas “AA” 
de 1,5 V (no incluidas).

Elimina por impulso electrico piojos 
y liendres sin efectos secundarios, 
eficaz, practico seguro,  sin produc-
tos quimicos. APTO PARA NIÑOS y 
adultos. USO CON CABELLO SECO.Pilas no

incluidas

JATA 
PLANCHA 
VAPOR INOX 
EXTRA 
GRANDE
PL-325N

Suela de acero inoxidable
vapor regulable, vapor vertical

anti-cal permanente,
auto limpieza, vapor extra spray
deposito agua translucido

VENTA POR
UNIDAD



JATA SECADOR
DE PELO SC-361N 

DE VIAJE
MANGO ABATIBLE

JATA SECADOR DE PELO SC1013
PROFESIONAL IONICO

Bolsa neceser con adaptadores, cepillo
y peine; bitensión, tacto goma

Motor profesional AC. Ionizador. Generador 
continuo de iones. Limitador térmico de se-
guridad. 3 metros de cable. Indicador lumino-
so de función de ionización. Mandos indepen-
dientes integrados. 3 posiciones de caudal 
de aire. 3 niveles de temperatura. Pulsador 
de fase fría instantánea. Concentrador de 
aire extra-plano. Difusor de aire. Filtro poste-
rior extraíble. Anilla para colgar. Voltaje de 
230 V

Ionizador. Limitador térmico de seguridad. 
Mandos independientes integrados. 3 posi-
ciones de caudal de aire. 3 niveles de tempe-
ratura. Pulsador de fase fría instantánea. 
Concentrador de aire extra-plano. Difusor de 
aire. Filtro posterior extraíble. Anilla para 
colgar. Voltaje de 230 V

VENTA POR UNIDAD VENTA POR UNIDAD

JATA SECADOR PELO SC50B
CON MANGO ABATIBLE

Limitador térmico de seguridad. Mandos 
independientes integrados. 3 posiciones 
de caudal de aire. 3 niveles de temperatu-
ra. Concentrador de aire extraplano. Pul-
sador de fase fría instantánea. Filtro pos-
terior extraíble. Anilla para colgar. Voltaje 
230 

VENTA POR UNIDAD

JATA SECADOR PELO SC60B IONICO
CON DIFUSOR PROFESIONAL

Ionizador. Generador continuo de iones. Li-
mitador térmico de seguridad. Mandos in-
dependientes integrados. 3 posiciones de 
caudal de aire. 3 niveles de temperatura. 
Concentrador de aire extraplano. Difusor 
de aire profesional. Difusor con salida de 
aire ajustable. Pulsador de fase fría instan
tánea. Filtro posterior extraíble. Anilla 
para colgar. Voltaje 230 V.

VENTA POR UNIDAD

JATA SECADOR PELO SC55B
IONICO CON MANGO ABATIBLE

JATA PLANCHA PELO PP521
CERAMICA PLACA 90x23 MM

Placas cerámicas flotantes 
para un cuidado intensivo del 
cabello. Calentamiento ultra-
rápido.Interruptor de encendi-
do. Indicador luminoso de fun-
cionamiento. Equipado con re-
sistencia cerámica (PTC). 
Cable giratorio de 1,90 
metros. Voltaje 230 V.

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

Placas cerámicas Tourmaline 
para un cuidado intensivo del ca-
bello. Equipado con resistencia 
cerámica. (PTC). Calentamiento 
ultrarrápido. Interruptor de en-
cendido. Indicador luminoso de 
funcionamiento. Cable giratorio 
de 2 metros. Sistema de cierre. 
Anilla para colgar. Voltaje 230 V.

Limpieza total con vapor (sin resi-
duos tóxicos). Apto para la lim-
pieza total de la casa. Elimina 
arrugas de los tejidos. Protegido 
contra proyecciones de agua 
(IPX4). Incluye boquilla concen-
tradora, tubo flexible, limpia cris
tales, limpia tejidos y tapicerías, 
gamuza, boquilla angular, 2 cepi-
llos redondos y vaso de llenado. 
Pulsador de vapor. Cable de 4,90 
m. Voltaje de 230 V

JATA PLANCHA PELO PP601 
CERAMICA PLACAS 95x23 MM 

DOBLE ACCIÓN

JATA LIMPIADOR DE VAPOR 
LV900+ACCESORIOS

VENTA POR UNIDAD

VENTA POR UNIDAD

Para crear rizos marcados, levan-
tar puntas y ondas. Elemento ce-
rámico Nano Tourmaline. Control 
electrónico de temperatura varia-
ble de 100º - 200 ºC. Equipada con 
resistencia cerámica (PTC). Ca-
lentamiento ultra-rápido. Indica
dores luminosos de temperatura.
Base de apoyo metálica. Cable gi-
ratorio, longitud profesional 2,8 
metros. Interruptor de encendido.

JATA MOLDEADOR CABELLO 
CERAMICO RZ-529

VENTA POR UNIDAD

Crea rizos, levanta puntas y 
ondas, así como alisados extre-
mos. Elemento cerámico Nano 
Tourmaline. Control electrónico 
de la temperatura variable de 
110º-220ºC. Equipada con resis-
tencia cerámica (PTC). Calenta
miento ultrarápido. Desconexión 
automática. Sistema de cierre. 
Multicorriente 100-240 V.

JATA PLANCHA PELO RZ491 
BULLET CERAMICA PLACA 

110x22 MM

VENTA POR UNIDAD


